

CURRICULUM PROFESSIONALE

(certificazione volontaria delle competenze ex UNI CEI EN ISO/IEC 17024)

Dott. Ing. Giuseppe Capobianco

ORDINE INGEGNERI ROMA

15668

Roma, settembre 2025





Sommario

DATI PERSONALI	3
FORMAZIONE	3
RESPONSABILITÀ ASSUNTE	3
ATTIVITÀ PROFESSIONALI	5
CONSULENZE TECNICHE DI UFFICIO	5
CONSULENZE IN PROCEDURE CONCORSUALI	7
PROCEDIMENTI ARBITRALI	11
CONSULENZE PRIVATE IN MATERIA DI RISERVE DA APPALTI PUBBLICI	12
CONSULENZE TECNICHE DI PARTE	20
COMMISSIONI DI GARA DI APPALTI PUBBLICI	22
COLLAUDI STRUTTURALI	23
INCARICHI ASSUNTI QUALE COMMISSARIO REGIONALE AD ACTA	24
CONSULENZE PER ORGANIZZAZIONE E GESTIONE SISTEMA SICUREZZA	25
PROGETTAZIONE E DIREZIONE DEI LAVORI	32
INCARICHI ASSUNTI DI COORDINATORE PER LA SICUREZZA IN FASE DI PROGETTAZIONE E/O ESECUZIONE	41
INCARICHI DI RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI PREVENZIONE E PROTEZIONE	48
REDAZIONE DI PIANI DI SICUREZZA	49
DICHIARAZIONE AI SENSI ART.2 L. 04/01/1968 N.51	50
AUTORIZZAZIONE AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI	50



DATI PERSONALI

⇒ Nome e Cognome: Giuseppe Capobianco

⇒ Luogo e data di nascita: Avellino 08/11/1961

⇒ Stato civile: Coniugato⇒ Cittadinanza: Italiana

⇒ Residenza: Via Luigi Chiarini, 14 – 00128 Roma

⇒ Studio: Via Acaia, 50 – 00183 Roma

⇒ Recapiti telefonici: 06/70497171 – 393/3301990 – fax 06/233202879

⇒ Indirizzo e-mail: capobianco@s2cengineering.it - giuseppe.capobianco@pec.ording.roma.it

⇒ Website: s2cengineering.it

FORMAZIONE

- ⇒ Diploma di maturità classica;
- ⇒ Laurea in *Ingegneria Civile Edile*;
- ⇒ Iscrizione all'*Ordine Ingegneri della Provincia di Roma* al n°15658;
- ⇒ Iscrizione nell'albo del *Ministero dell'Interno per la Certificazione in tema di Prevenzione Incendi*;
- ⇒ Iscrizione come *Verificatore in materia di sicurezza degli impianti* alla C.C.I.A.A. (L.46/90) al n° 353;
- ⇒ Specializzazione in *Impianti Elevatori* (Ascensori e Montacarichi in servizio privato I.S.P.E.S.L.);
- ⇒ Abilitazione all'*insegnamento* di "Costruzioni Tecnologia delle Costruzioni e Disegno Tecnico" (Classe di Concorso n. XX);
- ⇒ Abilitazione di "Coordinatore per la progettazione e per l'esecuzione delle opere" ai sensi dell'art. 10 del D.Lgs 494/96;
- ⇒ Specializzazione in "Rilevamento, analisi e verifica del Quadro fessurativo e dei Dissesti nelle strutture di muratura e di c.c.a.";
- ⇒ Iscrizione all'Albo Regionale dei Liberi Professionisti esterni per la nomina dei *Commissari ad Acta* in materia urbanistico edilizia (Regione Lazio);
- ⇒ Abilitazione quale "*Responsabile del Servizio di Prevenzione e Protezione*" ai sensi dell'art. 8 bis del D.Lgs. 626/94 come integrato dal D.Lgs. 195/03;
- ⇒ Accreditato c/o il Gruppo ACEA S.p.A. quale Coordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione e di Esecuzione e Direttore dei Lavori;
- ⇒ Accreditato c/o il Gruppo ACEA S.p.A. per la gestione delle licenze e la Direzione dei Lavori;
- ⇒ Accreditato c/o Snam S.p.A. per: Prestazioni ed Assistenze Tecniche di rete Prestazioni ed Assistenze Immobiliari Prestazioni ed Assistenze Ambientali;
- ⇒ Accreditato c/o ANAS S.p.A. per la Categoria "T" Redazione di Piani di Sicurezza.

RESPONSABILITÀ ASSUNTE

- ⇒ Dal 21/09/2018 Iscritto al n.801 nell'Albo nazionale dei componenti delle commissioni giudicatrici della Autorità Nazionale Anticorruzione;
- ⇒ Dal **13/10/2015 Arbitro** presso la *Camera Arbitrale* per i Contratti Pubblici della *Autorità Nazionale Anticorruzione* (art.210 D. Lgs. n.50/2016);
- ⇒ Iscritto nell'Elenco Speciale dei Professionisti ex art. 34 DL 189/2016 (Commissario Straordinario del Governo per ricostruzione sisma 24 Agosto 2016);
- ⇒ Dal 2013 *Consulente Tecnico di Ufficio* c/o il Tribunale Ordinario di Roma Settore Civile;
- ⇒ 2013 *Membro della Commissione Esami di Stato* per l'abilitazione all'esercizio della Professione di Ingegnere/Ingegnere Junior c/o l'Università degli Studi di Roma "La Sapienza";



- ⇒ Dal 2013 *Presidente di Ingegno*, Centro di Formazione AiFOS (Associazione Italiana dei Formatori ed Operatori della Sicurezza sul Lavoro);
- ⇒ Dal 17/02/2010 al 17/02/2013 **Perito** presso la **Camera Arbitrale** per i Contratti Pubblici della **Autorità per la Vigilanza dei Contratti Pubblici di Lavori Servizi e Forniture** (art.242, comma 9, D.Lgs. n.163/2006);
- ⇒ Dal 2010 Membro della *Commissione Stabili pericolanti Privati* del Comune di Roma;
- ⇒ 2004/2005) Consigliere dell'Ordine degli Ingegneri della Provincia di Roma;
- ⇒ 1996/2000) Membro della Commissione Specifiche e Coordinatore del Settore Informatico dell'Ordine degli Ingegneri della Provincia di Roma.
- ⇒ 2001) **Docente al Corso di perfezionamento in materia di sicurezza sul lavoro** nei cantieri temporanei e mobili per conto dell' I.A.C.P., organizzato dalla Libera Università S. Pio V°;
- ⇒ 1998/2000) *Membro esperto del Comitato Tecnico Amministrativo del Provveditorato alle OO.PP. del Lazio* per le Opere Giubilari;
- ⇒ 1997) *Coordinatore dei corsi di cui all'art. 10 del D.Lgs. 494/96*, per conto dell'Ordine degli Ingegneri della Provincia di Roma, per i dipendenti dell'E.N.E.L. S.p.a. ed F.S. S.p.a..



ATTIVITÀ PROFESSIONALI

CONSULENZE TECNICHE DI UFFICIO

Comune:	Roma (Rm)
Committente:	Tribunale Ordinario di Roma - Sezione X Civile
	Procedimento n. 39410/2015 R.G. (Giudice Raffaele Miele)
Oggetto:	Attore principale: Condominio di Roma – Via Marvelli n.6
	Conv.: Società Cooperativa ICRACE a r.l.
	Vizi/difetti di costruzione
Valore di Causa:	€.190.000,00
Prestazione	
effettuata:	Consulente Tecnico d'Ufficio
Stato della Causa:	Conclusa
anno:	2017
Comune:	Roma (Rm)
Committente:	Tribunale Ordinario di Roma - Sezione II Civile
	Procedimento n. 67508/2014 R.G. (Giudice Matilde Carpinella)
Oggetto:	Attore principale: Cerere Immobiliare Appalti CIA S.r.l.
	Conv. principale: ANAS S.P.A.
	A.T.P. – Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti
	<u>Pubblici</u>
Valore di Causa:	€.1.605.000,00
Prestazione	
effettuata:	Consulente Tecnico d'Ufficio
Stato della Causa:	Conclusa
anno:	2016
Comune:	Roma (Rm)
Committente:	Tribunale Ordinario di Roma - Sezione VII Civile
	Procedimento n. 75221/2015 R.G. (Giudice Francesco Frettoni)
Oggetto:	Condominio di Via Trasone 35/39/43 contro Condominio di Via
	Trasone 49 e A.S.S.A. S.p.A. (Casa di Cura Sanatrix)
	A.T.P Determinazione dello stato dell'immobile e verifica dello
	stato delle infiltrazioni e di eventuali problematiche anche
	strutturali del Condominio di Via Trasone 35/39/43
Valore di Causa:	€.29.500,00
Prestazione	
effettuata:	Consulente Tecnico d'Ufficio
Stato della Causa:	Conclusa
anno:	2016



_	
Comune:	Roma (Rm)
Committente:	Tribunale Ordinario di Roma - Sezione VII Civile Procedimento n. 46870/2016 R.G. (Giudice Daniela Francavilla)
Oggetto:	Condomino contro Condominio di Via San Godenzo n.25
	A.T.P. – Procedimento di danno temuto – Spesa necessaria
Valore di Causa:	€.70.000,00
Prestazione	
effettuata:	Consulente Tecnico d'Ufficio
Stato della Causa:	Conclusa
anno:	2016
Comune:	Roma (Rm)
Committente:	Tribunale Ordinario di Roma - Sezione V Civile
	Procedimento n. 5967/2015 R.G. (Giudice Paolo D'Avino)
Oggetto:	Bui Antonia contro Coccia
	A.T.P. – Impugnazione di delibera assembleare
Valore di Causa:	€.5.000,00
Prestazione	
effettuata:	Consulente Tecnico d'Ufficio
Stato della Causa:	Conclusa
anno:	2016
Comune:	Roma (Rm)
Committente:	Tribunale Ordinario di Roma - Sezione VII Civile
	Procedimento n. 60611/2017 R.G. (Giudice Daniela Francavilla)
Oggetto:	Condomino contro Condominio di via della Croce n.77 e altri
	A.T.P. – Danni da infiltrazioni – Spesa necessaria
Valore di Causa:	€.10.900,00
Prestazione	
effettuata:	Consulente Tecnico d'Ufficio
Stato della Causa:	Conclusa
anno:	2016



CONSULENZE IN PROCEDURE CONCORSUALI

Roma (Rm) Comune: Committente: Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Curatore fallimentare Prof. Tania Enza Cassandro Fall. N.333/2013 Impresa dott. ing. Renato Santoboni S.r.l. Giudice Delegato: **Dott.ssa Angela Coluccio** Oggetto: Analisi valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Valore di Stima: €.2.989.282,40 Prestazione Valutazione crediti da riserve di Appalti Pubblici effettuata: Stato del Concluso Procedimento: anno: 2023 Comune: Roma (Rm) Committente: Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissari Giudiziali prof. Giorgio Lener – dott. Marco Bucchi C.P. pieno in continuità aziendale N. 23/2022 Santa Croce s.r.l. Giudice Delegato: **Dott.ssa Caterina Bordo** Oggetto: Stima del Valore di mercato degli immobili di proprietà Valore di Stima: €.3.283.500,00 Prestazione effettuata: Perizie di stima del Stato Procedimento: Concluso 2023 anno: Roma (Rm) Comune: Tribunale Civile di Roma - Sezione XVII – Curatori fallimentari Dott. Committente: Orazio Lauri - Avv. Carmela Migliazzo - Avv. Antonella Tassi Fall. N.323/2021 Daneco Impianti s.r.l. in liquidazione Giudice Istruttore: **Dott. Vittorio Carlomagno** Stima del Valore di realizzo delle Riserve d'Appalto Oggetto: Valore di Stima: €.11.836.000,00 Prestazione effettuata: Perizie di stima del Stato Procedimento: Concluso anno: 2023



Comune:		Roma (Rm)
Committente:		Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare – Commissario
		Giudiziale Avv. Paolo Agostini – Liquidatore Giudiziale Dott.
		Angelo Novellino
		Liquidazione Giudiziale dei Beni C.P. N.22/2015 Com.Al. Srl
Giudice Delegato:		Dott. Stefano Cardinali
Oggetto:		Contenzioso Civile Com.Al/Sardegna Grandi Eventi
Valore di Stima:		€.593.000,00
Prestazione		Consulente tecnico di parte
effettuata:		and the second of the second o
Stato	del	Concluso
Procedimento:		
anno:		2023
Comune:		Civitavecchia (Rm)
Committente:		Tribunale di Civitavecchia - Sezione Fallimentare – Curatore Dott.
		Giampiero Sirleo
		Fall. N.21/2021 Base Nautica Stella Polare Srl
Giudice Delegato:		Dott. Riccardo Rosetti
Oggetto:		Stima del Valore di realizzo del ramo d'Azienda
Valore di Stima:		€.1.059.000,00
Prestazione		
effettuata:		Perizie di stima
Stato	del	
Procedimento:		Concluso
anno:		2021
Comune:		Roma (Rm)
Committente:		Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare – Commissari
		Giudiziali: avv. Vincenzo Mascolo - dott. Enrico Proia - dott.
		Piergiorgio Zampetti
		C.P. n.63/2018 Astaldi S.p.A.
Giudice Delegato:		Dott.ssa Angela Coluccio
Oggetto:		Stima del Valore di realizzo delle Riserve d'Appalto
Valore di Stima:		€.252.100.000,00
Prestazione		
effettuata:		Perizie di stima
Stato	del	
Procedimento:		Concluso
anno:		2020



ogettuzione • Birezione Euvori • Sicure.	
_	
Comune:	Roma (Rm)
Committente:	Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Curatore
	Fallimentare Avv. Maria Virginia Perazzoli
	Fallimento n.106/2008 L.D.M. s.r.l. in Liquidazione
Giudice Delegato:	Dott. Giuseppe Di Salvo
Oggetto:	Valutazione del credito relativo al saldo prezzo per l'appalto di
	"Costruzione di un Complesso da destinare a Commissariato di
	Polizia di Stato e Distaccamento della Polizia Stradale nel Comune
	del Vasto (Ch)"
Valore di Stima:	€.295.000,00
Prestazione	
effettuata:	Perizie di stima
Stato c	el
Procedimento:	Concluso
anno:	2017
Comune:	Roma (Rm)
Committente:	Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Curatore
	Fallimentare Dott. Francesco Rossi
	Fallimento n.1014/2014 Ditta Individuale Pierluigi Barone
Giudice Delegato:	Dott.ssa Angela Coluccio
Oggetto:	Analisi di Stima dei Cespiti di proprietà
Valore di Stima:	€.2.269.300,00
Prestazione	
effettuata:	Perizie di stima
Stato	el
Procedimento:	Concluso
anno:	2015
Comune:	Roma (Rm)
Committente:	Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Curatore
	Fallimentare Avv. A. Tassi
	Fallimento n.122/2014 – Caldani S.r.l.
Giudice Delegato:	Dott.ssa Lucia Odello
Oggetto:	Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti
11.50	Pubblici Pubblici
Valore di Stima:	€.3.829.899,00
Prestazione	Valutazione del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti
effettuata:	<u>Pubblici</u>
	el
Procedimento:	Concluso
anno:	2015



Giudiziale Avv. A. Tassi Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Valore di Stima: €. 1.834.147,00			
Committente: Giudice Delegato: Oggetto: Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: Oggetto: Valore di Stima: Procedimento: anno: Comune: Committente: Giudica Delegato: Ognetto: Valore di Stima: Procedimento: anno: Comune: Committente: Giudice Delegato: Oggetto: Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: anno: Comune: Committente: Giudice Delegato: Oggetto: Valore di Stima: Stato del Procedimento: anno: Comune: Comune: Committente: Giudice Delegato: Oggetto: Valore di Stima: Stato del Procedimento: anno: Comune:	C		D (D.)
Giudizale Dott.ssa F. Cieli Dott.ssa Lucia Odello Concordato Preventivo n.15/2014 – Inprogest S.r.I. in Liquidazione £ 6.6.7750.000,00 Analisi di Stima dei cespiti relativi ad "Iniziative Inprogest da sviluppare in proprietà" Comune: Comune: Committente: Giudice Delegato: Oggetto: Valore di Stima: Procedimento: anno: Comune: Comune: Comune: Committente: Giudica Delegato: Oggetto: Valore di Stima: Procedimento: anno: Comune: Concluso anno: Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Fubblici Concluso Concluso Concluso			· ·
Giudice Delegato: Oggetto: Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: anno: Comune: Committente: Valore di Stima: Stato del Procedimento: anno: Comune: Committente: Valore di Stima: Stato del Procedimento: anno: Stato del Procedimento: anno: Committente: Valore di Stima: Stato del Procedimento: anno: Valore di Stima: Stato del Procedimento: anno: Valore di Stima: Stato del Procedimento: anno: Comune: Committente: Stato del Procedimento: anno: Comune: Committente: Stato del Procedimento: anno: Comune: Committente: Comune: Committente: Stato del Procedimento: anno: Comune: Committente: Comune: Concluso anno: Zo15 Comune: Comune: Concluso anno: Zo15 Comune: Comune: Concluso anno: Concluso anno: Concluso anno: Concluso anno: Concluso anno: Concluso Concluso anno: Comune: Committente: Comailisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici E. 1.834.147,00 Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Concluso Concluso	Committente:		
Oggetto: Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: anno: Comune: Committente: Oggetto: Valore di Stima: Promittente: Oggetto: Valore di Stima: Committente: Oggetto: Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: anno: Comune: Committente: Oggetto: Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: anno: Comune: Committente: Oggetto: Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: anno: Comune: Committente: Concluso 2015 Analisi di Stima dei cespiti relativi ad "Iniziative Inprogest da s'uluppare in proprietà" Nema (Rm) Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. Luca Piazzolla Dott.ssa Daniela Cavaliere Fallimento n.195/2014 - Pacini Impianti S.r.I. €. 306.000,00 Analisi di Stima di immobile di proprietà di Pacini Impianti S.r.I. Concluso 2015 Comune: Concluso 2015 Comune: Committente: Roma (Rm) Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. A. Tassi Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.I. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: Concluso Concluso	O' 1' D I '		
Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: anno: Comune: Committente: Giudice Delegato: Oggetto: Valore di Stima: Procedimento: anno: Committente: Giudica Delegato: Valore di Stima: Procedimento: anno: Committente: Giudica Delegato: Valore di Stima: Procedimento: anno: Comune: Committente: Giudica Delegato: Valore di Stima: Procedimento: anno: Comune: Concluso Analisi di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. Luca Piazzolla Dott.ssa Daniela Cavaliere Fallimento n.195/2014 - Pacini Impianti S.r.l. €. 306.000,00 Analisi di Stima di immobile di proprietà di Pacini Impianti S.r.l. Concluso anno: Concluso 2015 Comune: Committente: Roma (Rm) Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. A. Tassi Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici €. 1.834.147,00 Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Stato del Procedimento: Concluso	_		
Prestazione effettuata: Stato Stato Stato Comune: Committente: Giudice Delegato: Valore di Stima: Stato Stato Comune: Comune: Committente: Giudice Delegato: Valore di Stima: Stato Stato Comune: Comune: Comune: Concluso 2015 Analisi di Stima dei cespiti relativi ad "Iniziative Inprogest da sviluppare in proprietà" Roma (Rm) Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. Luca Piazzolla Dott.ssa Daniela Cavaliere Fallimento n.195/2014 - Pacini Impianti S.r.l. €. 306.000,00 Analisi di Stima di immobile di proprietà di Pacini Impianti S.r.l. et allimento n.195/2014 - Pacini Impianti S.r.l. Stato del Procedimento: Stato del Procedimento: Concluso 2015 Comune: Comune: Committente: Roma (Rm) Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. A. Tassi Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici €. 1.834.147,00 Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Stato del Procedimento: Concluso Concluso			
effettuata: Stato del Procedimento: anno: Comune: Committente: Giudice Delegato: Odel Procedimento: anno: Comune: Comune: Committente: Giudice Delegato: Odel Prestazione Concluso Concluso Concluso Concluso Giudica Avv. Luca Piazzolla Dott.ssa Daniela Cavaliere Fallimento n.195/2014 − Pacini Impianti S.r.I. €. 306.000,00 Analisi di Stima di immobile di proprietà di Pacini Impianti S.r.I. Concluso Concluso Concluso Conno: Committente: Committente: Roma (Rm) Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare − Commissario Giudiziale Avv. A. Tassi Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.I. Giudice Delegato: Oggetto: Valore di Stima: Pubblici Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: Concluso Concluso Concluso Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.I. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Stato del Procedimento: Concluso			
Stato del Procedimento: anno: Concluso 2015 Comune: Committente: Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. Luca Piazzolla Dott.ssa Daniela Cavaliere Oggetto: Fallimento n.195/2014 - Pacini Impianti S.r.I. €. 306.000,00 Analisi di Stima di immobile di proprietà di Pacini Impianti S.r.I. effettuata: Stato del Procedimento: 2015 Comune: Concluso 2015 Committente: Roma (Rm) Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. A. Tassi Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.I. Dott. Fabio Miccio Oggetto: Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Valore di Stima: F. 1.834.147,00 Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Stato del Procedimento: Concluso			
Procedimento: anno: Comune: Committente: Giudice Delegato: Oggetto: Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: anno: Comune: Committente: Comune: Comune: Comune: Concluso anno: Comune: Comune: Comune: Committente: Committente: Comune: Committente: Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Concluso Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Concluso			sviluppare in proprietă"
anno: Comune: Committente: Giudice Delegato: Oggetto: Valore di Stima: Effettuata: Stato Committente: Committente: Comune: Comune: Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato Comune: Comune: Comune: Comune: Committente: Comune: Committente: Comittente: Comune: Committente: Comune: Committente: Comune: Comune: Committente: Comune: Committente: Comune: Committente: Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Oggetto: Valore di Stima: Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: Concluso Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Stato del Procedimento: Concluso Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Concluso		del	
Comune: Committente: Committen	Procedimento:		
Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. Luca Piazzolla Dott.ssa Daniela Cavaliere Fallimento n.195/2014 - Pacini Impianti S.r.l. €. 306.000,00 Analisi di Stima di immobile di proprietà di Pacini Impianti S.r.l. Concluso anno: Comune: Committente: Roma (Rm) Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. A. Tassi Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: Concluso Concluso Concluso Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici €. 1.834.147,00 Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Concluso Concluso	anno:		2015
Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. Luca Piazzolla Dott.ssa Daniela Cavaliere Fallimento n.195/2014 - Pacini Impianti S.r.l. €. 306.000,00 Analisi di Stima di immobile di proprietà di Pacini Impianti S.r.l. Concluso anno: Comune: Committente: Roma (Rm) Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. A. Tassi Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: Concluso Concluso Concluso Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici €. 1.834.147,00 Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Concluso Concluso			
Giudiziale Avv. Luca Piazzolla Oggetto: Oggetto: Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: anno: Comune: Committente: Giudice Delegato: Oggetto: Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Giudice Delegato: Oggetto: Valore di Stima: Odel Procedimento: Concluso Concluso Concluso Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Valore di Stima: Valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Valore di Stima: Valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Valore di Stima: Valore di Pacini Impianti S.r.l. Concluso			
Giudice Delegato: Oggetto: Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: anno: Comune: Committente: Giudice Delegato: Oggetto: Valore di Stima: Prosedimento: anno: Comune: Committente: Committente: Giudice Delegato: Oggetto: Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: Oggetto: Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Pubblici Pubblici Pubblici Pubblici Concluso Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Pubblici Concluso Concluso Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Concluso	Committente:		
Oggetto: Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: anno: Comune: Committente: Giudice Delegato: Oggetto: Valore di Stima: Valore di Stima: Valore di Stima: Prestazione effettuata: Comune: Committente: Roma (Rm) Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. A. Tassi Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: Concluso Fallimento n.195/2014 - Pacini Impianti S.r.l. €. 306.000,00 Analisi di Pacini Impianti S.r.l. Endit Procedimento S.r.l. Procedimento N.195/2014 - Pacini Impianti S.r.l. €. 306.000,00 Analisi del Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. A. Tassi Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Pubblici Concluso			Giudiziale Avv. Luca Piazzolla
Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: anno: Comune: Committente: Roma (Rm) Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. A. Tassi Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Giudice Delegato: Oggetto: Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: €. 306.000,00 Analisi di Stima di immobile di proprietà di Pacini Impianti S.r.l. Concluso Analisi di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. A. Tassi Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Fubblici Concluso Concluso	Giudice Delegato:		Dott.ssa Daniela Cavaliere
Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: anno: Comune: Committente: Roma (Rm) Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. A. Tassi Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Frestazione effettuata: Stato del Procedimento: Concluso Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Concluso Concluso	Oggetto:		Fallimento n.195/2014 – Pacini Impianti S.r.l.
effettuata: Stato del Procedimento: anno: Concluso 2015 Comune: Committente: Roma (Rm) Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. A. Tassi Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Giudice Delegato: Oggetto: Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: Concluso Concluso	Valore di Stima:		€. 306.000,00
Stato del Procedimento: Concluso 2015 Comune: Roma (Rm) Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. A. Tassi Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Giudice Delegato: Dott. Fabio Miccio Oggetto: Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Valore di Stima: €. 1.834.147,00 Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Stato del Procedimento: Concluso	Prestazione		Analisi di Stima di immobile di proprietà di Pacini Impianti S.r.l.
Procedimento: anno: Concluso 2015 Comune: Committente: Roma (Rm) Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. A. Tassi Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Oggetto: Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: Concluso	effettuata:		
Comune: Committente: Roma (Rm) Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. A. Tassi Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Pubblici €. 1.834.147,00 Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Effettuata: Stato del Procedimento: Concluso	Stato	del	
Comune: Committente: Roma (Rm) Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. A. Tassi Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Pubblici Frestazione effettuata: Stato del Procedimento: Concluso	Procedimento:		Concluso
Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. A. Tassi Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Oggetto: Valore di Stima: Pubblici Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: Concluso Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. A. Tassi Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Concluso	anno:		2015
Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. A. Tassi Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Oggetto: Valore di Stima: Pubblici Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: Concluso Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario Giudiziale Avv. A. Tassi Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Concluso			
Giudiziale Avv. A. Tassi Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: Concluso	Comune:		Roma (Rm)
Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Concluso	Committente:		Tribunale Civile di Roma - Sezione Fallimentare - Commissario
Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: Generali Sette S.r.l. Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Pubblici Concluso			Giudiziale Avv. A. Tassi
Giudice Delegato: Oggetto: Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: Dott. Fabio Miccio Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Concluso			Concordato Preventivo n.157/2013 - CO.GE.SE. Costruzioni
Oggetto: Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Concluso			Generali Sette S.r.l.
Pubblici Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: Pubblici €. 1.834.147,00 Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Concluso	Giudice Delegato:		Dott. Fabio Miccio
Valore di Stima: Prestazione effettuata: Stato Procedimento: €. 1.834.147,00 Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Concluso	Oggetto:		Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti
Prestazione effettuata: Stato del Procedimento: Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti Pubblici Concluso			<u>Pubblici</u>
effettuata: Stato del Procedimento: Concluso	Valore di Stima:		€. 1.834.147,00
Stato del Procedimento: Concluso	Prestazione		Analisi del valore di realizzo dei crediti da riserve di Appalti
Procedimento: Concluso	effettuata:		<u>Pubblici</u>
	Stato	del	
anno: 2014	Procedimento:		Concluso
	anno:		2014



PROCEDIMENTI ARBITRALI

Committente:	Autorità Nazionale Anti Corruzione
Oggetto:	RGA 6/17 - Procedimento arbitrale S&G Costruzioni Srl/Comune
	di Taranto
Valore contenzioso:	€. 150.000,00
Prestazione	Membro del Collegio Arbitrale (determinazione del valore del
effettuata:	<u>credito da riserva dell'Appaltatore)</u>
Stato del	
Procedimento:	Concluso
anno:	2019



CONSULENZE PRIVATE IN MATERIA DI RISERVE DA APPALTI PUBBLICI

	2 (2)
Comune:	Roma (Rm)
Committente:	A.T.A.C. S.P.A. – FER.RO.VIT. S.c. a. r.l.
Lavori:	Appalto integrato per la progettazione esecutiva ed esecuzione
	degli "Interventi di ammodernamento e potenziamento ai fini
	dell'efficientamento e del risanamento della tratta P.le Flaminio-
	Riano della linea Ferroviaria Roma- Civita Castellana- Viterbo"
Importo Riserve	
transate:	€ 3.984.701,00
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione della Riserva in
effettuata:	materia di sicurezza e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2019
dillio.	2013
Comuno:	Roma
Comune: Committente:	Comune di Roma - Uniter Consorzio Stabile a r.l.
Lavori:	Appalto integrato di Progettazione Esecutiva e dei lavori di
	Allargamento Via Tiburtina dal Km 9+300 al Km 15+800
Importo Riserve	
transate:	€ 3.429.414,00
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2009/2018
Comune:	Doha (Qatar)
Committente:	MPSJV – MAEG COSTRUZIONI S.p.A.
	WIPSTV - WIAEG COSTROZIONI S.P.A.
Lavori:	Subappalto di Fornitura, fabbricazione, installazione/erezione,
	•
	Subappalto di Fornitura, fabbricazione, installazione/erezione,
	Subappalto di Fornitura, fabbricazione, installazione/erezione, inclusa la progettazione delle connessioni e delle strutture
	Subappalto di Fornitura, fabbricazione, installazione/erezione, inclusa la progettazione delle connessioni e delle strutture temporanee, per il pacchetto di acciaio strutturale del tetto per lo
Lavori:	Subappalto di Fornitura, fabbricazione, installazione/erezione, inclusa la progettazione delle connessioni e delle strutture temporanee, per il pacchetto di acciaio strutturale del tetto per lo
Lavori: Importo Riserve	Subappalto di Fornitura, fabbricazione, installazione/erezione, inclusa la progettazione delle connessioni e delle strutture temporanee, per il pacchetto di acciaio strutturale del tetto per lo stadio Al Wakrah a Doha.
Lavori: Importo Riserve transate:	Subappalto di Fornitura, fabbricazione, installazione/erezione, inclusa la progettazione delle connessioni e delle strutture temporanee, per il pacchetto di acciaio strutturale del tetto per lo stadio Al Wakrah a Doha. QAR 6.224.984,00
Lavori: Importo Riserve transate: Prestazione effettuata:	Subappalto di Fornitura, fabbricazione, installazione/erezione, inclusa la progettazione delle connessioni e delle strutture temporanee, per il pacchetto di acciaio strutturale del tetto per lo stadio Al Wakrah a Doha. QAR 6.224.984,00 Consulente per la predisposizione, la coltivazione dei Claims e l'assistenza al contenzioso
Importo Riserve transate: Prestazione effettuata: Stato dell'opera:	Subappalto di Fornitura, fabbricazione, installazione/erezione, inclusa la progettazione delle connessioni e delle strutture temporanee, per il pacchetto di acciaio strutturale del tetto per lo stadio Al Wakrah a Doha. QAR 6.224.984,00 Consulente per la predisposizione, la coltivazione dei Claims e
Lavori: Importo Riserve transate: Prestazione effettuata:	Subappalto di Fornitura, fabbricazione, installazione/erezione, inclusa la progettazione delle connessioni e delle strutture temporanee, per il pacchetto di acciaio strutturale del tetto per lo stadio Al Wakrah a Doha. QAR 6.224.984,00 Consulente per la predisposizione, la coltivazione dei Claims e l'assistenza al contenzioso Ultimata
Importo Riserve transate: Prestazione effettuata: Stato dell'opera:	Subappalto di Fornitura, fabbricazione, installazione/erezione, inclusa la progettazione delle connessioni e delle strutture temporanee, per il pacchetto di acciaio strutturale del tetto per lo stadio Al Wakrah a Doha. QAR 6.224.984,00 Consulente per la predisposizione, la coltivazione dei Claims e l'assistenza al contenzioso Ultimata 2017
Importo Riserve transate: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune:	Subappalto di Fornitura, fabbricazione, installazione/erezione, inclusa la progettazione delle connessioni e delle strutture temporanee, per il pacchetto di acciaio strutturale del tetto per lo stadio Al Wakrah a Doha. QAR 6.224.984,00 Consulente per la predisposizione, la coltivazione dei Claims e l'assistenza al contenzioso Ultimata 2017 Catania (Ct)
Importo Riserve transate: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente:	Subappalto di Fornitura, fabbricazione, installazione/erezione, inclusa la progettazione delle connessioni e delle strutture temporanee, per il pacchetto di acciaio strutturale del tetto per lo stadio Al Wakrah a Doha. QAR 6.224.984,00 Consulente per la predisposizione, la coltivazione dei Claims e l'assistenza al contenzioso Ultimata 2017 Catania (Ct) Autorità Portuale di Catania – Uniter Consorzio Stabile a r.l.
Importo Riserve transate: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune:	Subappalto di Fornitura, fabbricazione, installazione/erezione, inclusa la progettazione delle connessioni e delle strutture temporanee, per il pacchetto di acciaio strutturale del tetto per lo stadio Al Wakrah a Doha. QAR 6.224.984,00 Consulente per la predisposizione, la coltivazione dei Claims e l'assistenza al contenzioso Ultimata 2017 Catania (Ct) Autorità Portuale di Catania – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione
Importo Riserve transate: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente:	Subappalto di Fornitura, fabbricazione, installazione/erezione, inclusa la progettazione delle connessioni e delle strutture temporanee, per il pacchetto di acciaio strutturale del tetto per lo stadio Al Wakrah a Doha. QAR 6.224.984,00 Consulente per la predisposizione, la coltivazione dei Claims e l'assistenza al contenzioso Ultimata 2017 Catania (Ct) Autorità Portuale di Catania – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione della nuova Darsena Commerciale a servizio del traffico Ro-Ro e
Importo Riserve transate: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori:	Subappalto di Fornitura, fabbricazione, installazione/erezione, inclusa la progettazione delle connessioni e delle strutture temporanee, per il pacchetto di acciaio strutturale del tetto per lo stadio Al Wakrah a Doha. QAR 6.224.984,00 Consulente per la predisposizione, la coltivazione dei Claims e l'assistenza al contenzioso Ultimata 2017 Catania (Ct) Autorità Portuale di Catania – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione
Importo Riserve transate: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: Importo Riserve	Subappalto di Fornitura, fabbricazione, installazione/erezione, inclusa la progettazione delle connessioni e delle strutture temporanee, per il pacchetto di acciaio strutturale del tetto per lo stadio Al Wakrah a Doha. QAR 6.224.984,00 Consulente per la predisposizione, la coltivazione dei Claims e l'assistenza al contenzioso Ultimata 2017 Catania (Ct) Autorità Portuale di Catania – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione della nuova Darsena Commerciale a servizio del traffico Ro-Ro e Containers nel Porto di Catania
Importo Riserve transate: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: Importo Riserve transate:	Subappalto di Fornitura, fabbricazione, installazione/erezione, inclusa la progettazione delle connessioni e delle strutture temporanee, per il pacchetto di acciaio strutturale del tetto per lo stadio Al Wakrah a Doha. QAR 6.224.984,00 Consulente per la predisposizione, la coltivazione dei Claims e l'assistenza al contenzioso Ultimata 2017 Catania (Ct) Autorità Portuale di Catania – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione della nuova Darsena Commerciale a servizio del traffico Ro-Ro e Containers nel Porto di Catania €. 1.946.220,00
Importo Riserve transate: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: Importo Riserve transate: Prestazione	Subappalto di Fornitura, fabbricazione, installazione/erezione, inclusa la progettazione delle connessioni e delle strutture temporanee, per il pacchetto di acciaio strutturale del tetto per lo stadio Al Wakrah a Doha. QAR 6.224.984,00 Consulente per la predisposizione, la coltivazione dei Claims e l'assistenza al contenzioso Ultimata 2017 Catania (Ct) Autorità Portuale di Catania – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione della nuova Darsena Commerciale a servizio del traffico Ro-Ro e Containers nel Porto di Catania €. 1.946.220,00 Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
Importo Riserve transate: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: Importo Riserve transate: Prestazione effettuata:	Subappalto di Fornitura, fabbricazione, installazione/erezione, inclusa la progettazione delle connessioni e delle strutture temporanee, per il pacchetto di acciaio strutturale del tetto per lo stadio Al Wakrah a Doha. QAR 6.224.984,00 Consulente per la predisposizione, la coltivazione dei Claims e l'assistenza al contenzioso Ultimata 2017 Catania (Ct) Autorità Portuale di Catania – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione della nuova Darsena Commerciale a servizio del traffico Ro-Ro e Containers nel Porto di Catania €. 1.946.220,00 Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Importo Riserve transate: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: Importo Riserve transate: Prestazione effettuata: Stato dell'opera:	Subappalto di Fornitura, fabbricazione, installazione/erezione, inclusa la progettazione delle connessioni e delle strutture temporanee, per il pacchetto di acciaio strutturale del tetto per lo stadio Al Wakrah a Doha. QAR 6.224.984,00 Consulente per la predisposizione, la coltivazione dei Claims e l'assistenza al contenzioso Ultimata 2017 Catania (Ct) Autorità Portuale di Catania − Uniter Consorzio Stabile a r.l. Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione della nuova Darsena Commerciale a servizio del traffico Ro-Ro e Containers nel Porto di Catania €. 1.946.220,00 Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso Ultimata
Importo Riserve transate: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: Importo Riserve transate: Prestazione effettuata:	Subappalto di Fornitura, fabbricazione, installazione/erezione, inclusa la progettazione delle connessioni e delle strutture temporanee, per il pacchetto di acciaio strutturale del tetto per lo stadio Al Wakrah a Doha. QAR 6.224.984,00 Consulente per la predisposizione, la coltivazione dei Claims e l'assistenza al contenzioso Ultimata 2017 Catania (Ct) Autorità Portuale di Catania – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione della nuova Darsena Commerciale a servizio del traffico Ro-Ro e Containers nel Porto di Catania €. 1.946.220,00 Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso



Comune:	Palermo (Pa)
Committente:	ITALFERR S.p.A. – Tecnis S.p.A.
Lavori:	Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea
	tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento
	fino a Politeama (PA-1041) – (Appalto integrato ai sensi dell'art.19
	comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.i
Importo Riserve	€. 3.900.087,00
transate:	
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2012
Comune:	Morano Calabro (Cs)
Committente:	A.N.A.S. S.p.A. – Uniter Consorzio Stabile a r.l.
Lavori:	Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori
	"Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento
	ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°"
	dal km 173+900 al km 185+000
Importo Riserve	6 0 404 000 00
transate:	€. 9.191.099,00
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2012
Comuno	Caltanissetta (CI)
Comune: Committente:	A.N.A.S. S.p.A. – Empedocle2 S.c.p.A.
Lavori:	Affidamento unitario a Contraente Generale del: Corridoio
Lavoii.	plurimodale Tirrenico Nord – Europa / Itinerario Agrigento -
	Caltanissetta–A19/SS640 "di Porto Empedocle"/
	Ammodernamento ed adeguamento alla cat. B del D.M.
	5.11.2001/dal Km 44+000 allo svincolo con l'A19.
Importo Riserve	3.11.2001/ dai kili 44.000 alio Svilicolo coll i A13.
transate:	€.15.783.101,00
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2011



Comune:	Palermo (Pa)
Committente:	Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti- Provv. Reg. OO.PP.
Lavori:	Sicilia e Calabria – SI.GEN.CO. S.p.A.
Lavoii.	Progettazione esecutiva ed esecuzione delle opere e forniture
	necessarie per la realizzazione del primo stralcio del complesso polifunzionale della Polizia di Stato nella città di Palermo
Importo Riserve	pointuizionale della Polizia di Stato fiella città di Palerillo
Importo Riserve transate:	£ 052 000 00
Prestazione	€.953.090,00
	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2011
<u></u>	Dalarina (Da)
Comune:	Palermo (Pa)
Committente:	Comune di Palermo – Uniter Cons. Stabile a r.l.
Lavori:	Lavori di disinquinamento della fascia costiera dall'Acqua Santa al
	fiume Oreto – Adduzione delle acque al depuratore di acqua dei
Importo Riserve	Corsari mediante il potenziamento del "Sistema Cala"
transate:	€. 912.869,00
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2010
-	
Comune:	Lercara Friddi (Pa)
Committente:	A.N.A.S. S.p.A. – C.M.C./Tecnis S.p.A.
Lavori:	Affidamento a Contraente Generale dei "Lavori di
	ammodernamento del tratto Palermo – Lercara Friddi, lotto
	funzionale dal Km. 14+400 (Km. 0+0 del lotto 2) compreso il tratto
	di raccordo della rotatoria Bolognetta, al Km. 48+0 (Km. 33+6 del
	lotto 2 svincolo Manganaro incluso), compresi i raccordi con le
	attuali SS. 189 e SS. 121"
Importo Riserve	
transate:	€. 5.690.271,00
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera:	Ultimata
	2010
anno:	2010



Comune:	Enna
Committente:	A.N.A.S. S.p.A. –Tecnis S.p.A./C.O.G.I.P. S.p.A./Ing. PAVESI & C.
	S.p.A.
	Via G. Almirante, 21 - 95030 Tremestieri Etneo (Ct)
Opera:	Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di: Itinerario Nord
	– Sud SS. N°117 "Centrale Sicula" - Ammodernamento e
	sistemazione del lotto B4/a dal km 25+200 al km 32+000
Importo Riserve	
transate:	€. 475.556,00
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2010
Comune:	Bronte (Ct)
Committente:	A.N.A.S. S.p.A. – Tecnis S.p.A.
Lavori:	Appalto integrato per la Progettazione esecutiva ed esecuzione dei
Lavon.	"Lavori di sistemazione e adeguamento della piattaforma stradale
	al tipo C 1 delle Norme di cui al D.M. 05/11/2001 dal km 20+000
	all'abitato di Bronte" della strada statale n° 284, denominata
	"Occidentale Etnea"
Image Discours	Occidentale Ethea
Importo Riserve	6 460 550 00
transate:	€. 460.559,00
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2009/2010
Comune:	Gela (Ag)
Committente:	Sicilia Acque S.p.A. Palermo - Tecnis S.p.A. – SI.GEN.CO. S.p.A.
	Appalto integrato per la progettazione esecutiva e la realizzazione
Lavori:	dei lavori di ricostruzione dell'acquedotto Gela Aragona
Importo Riserve	
transate:	€. 2.300.000,00
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2014
Comune:	Genova (Ge)
Committente:	Autorità Portuale di Genova - Tecnis S.p.A.
Lavori:	Appalto integrato per la "Progettazione esecutiva ed esecuzione del
	recupero funzionale di Calata Bettolo, comprensivo di 3 Lotti"
Importo Riserve	
transate:	€. 5.593.893,00
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2009



Comune:	Catania (Ct)
Committente:	Ministero Trasporti – Dip. per i Trasporti terrestri - Dir. Gen. Sistemi di trasporto ad Impianti fissi- Uniter Cons. Stabile a r.l. Appalto integrato per la progettazione esecutiva e la realizzazione
Lavori:	dei lavori riguardanti il prolungamento della rete Ferroviaria Circumetnea nella tratta metropolitana di Catania, in galleria a doppio binario dalla Stazione "Borgo" (esclusa) alla Stazione "Nesima" (inclusa)
Importo Riserve	Nesima (meiasa)
transate:	€. 3.019.017,00
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2008
Comune:	Catania (Ct)
Committente:	Ministero Trasporti – Dip. per i Trasporti terrestri - Dir. Gen.
Lavori:	Sistemi di trasporto ad Impianti fissi- Uniter Cons. Stabile a r.l. Appalto integrato per la progettazione esecutiva e la realizzazione dei lavori riguardanti il prolungamento della rete Ferroviaria Circumetnea nella tratta metropolitana di Catania, in galleria a doppio binario dalla Stazione "Giovanni XXIII" (esclusa) alla Stazione "Stesicoro" (inclusa)
Importo Riserve	
transate:	€. 1.156.525,00
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2008
Comune:	Lodi e Cremona
Committente:	A.N.A.S. S.P.A UNITER Consorzio Stabile a r.l.
Lavori:	"SS591 Cremasca" Ripristino del collegamento tra Crema e Piacenza
	interrotto a seguito del crollo del Ponte sull'Adda nel tratto tra
	Castiglione d'Adda e Montodine. Nuovo Ponte sul Fiume Adda.
Immonto Disame	Lotto di Completamento
Importo Riserve transate:	€. 570.880,00
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2008



_	2 11(2)
Comune:	Quadri (Ch)
Committente:	A.N.A.S. S.P.A Consortile Sangro S.c.a r.l.
Lavori:	S.S. n°652 Fondovalle Sangro - Lavori di costruzione del tratto
	compreso tra la Stazione di Gamberale e la stazione di
	Civitaluparella. 2° Lotto – 2° Stralcio – 1°Tratto
Importo Riserve	
transate:	€. 1.158.828,00
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera:	Ultimata
•	2007
anno:	2007
Camarina	Apriconto (Ap)
Comune:	Agrigento (Ag)
Committente:	A.N.A.S. S.P.A. – Tecnis S.p.A.
Lavori:	Appalto Integrato per i lavori: S.S. N. 118 Corleonese Agrigentina -
	Sistemazione ed adeguamento della piattaforma stradale al tipo C.2
	tra il Km 18 + 700 ed il Km 24 + 650
Importo Riserve	
transate:	€. 177.231,00
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2008
Comune:	S. Donà di Piave (Ve)
Committente:	A.N.A.S. S.p.A. – Consortile Piave S.c.a r.l.
Lavori:	Superstrada 14 della Venezia Giulia - Lavori di completamento del
	2° lotto della Variante a Sud della città di S. Donà di Piave
Importo Riserve	
transate:	€. 510.619,00
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera/anno	Ultimata/2008
State dell'opera/amile	Sidifically 2000
Comune:	Sciacca (Ag)
Committente:	A.N.A.S. S.p.A UNITER Consorzio Stabile a r.l.
	•
Lavori:	S.S. 115 "Sud Occidentale Sicula" - "Lavori di eliminazione degli
	attraversamenti a raso e realizzazione di opere di svincolo tra i Km.
	99+000 e 117+350 tronco bivio S. Bartolo - Sciacca"
Importo Riserve	
transate:	€. 511.990,00
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2007



6	
Comune:	Genova
Committente:	Autorità Portuale di Genova - Consortile Etiopia S.c.a r.l.
Lavori:	Ponte Etiopia - Lavori di consolidamento delle banchine con
	approfondimento dei fondali ed adeguamento funzionale dello
	sporgente
Importo Riserve	
transate:	€. 83.000,00
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2009
Comune:	Terni
Committente:	A.N.A.S. S.p.A Consortile Ternirieti S.c.a r.l.
Lavori:	Appalto integrato relativo ai lavori di: Realizzazione della Direttrice
=~	Civitavecchia – Orte – Terni – Rieti – Tratto Terni (Loc. S.Carlo /
	Confine Regionale)
Importo Riserve	Somme Regionale)
transate:	€. 10.191.759,00
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
	Ultimata
Stato dell'opera:	2006-2012
anno:	2000-2012
Comune:	Monterotondo Scalo (Rm)
Committente:	A.N.A.S. S.p.A Consortile Salaria S.c.a r.l.
	•
Lavori:	Appalto integrato relativo ai lavori di: Costruzione del collegamento
	stradale tra l'autostrada A1/dir. E la S.S. 4 Salaria a Monterotondo
luonanta Diagnus	Scalo – Bretella Salaria Sud 1° stralcio
Importo Riserve	c 2 000 000 00
transate:	€. 3.808.098,00
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera:	ultimata
anno:	2008 - 2013
_	
Comune:	Enna (En)
	· ,
Committente:	Az. Ospedaliera Umberto I° di Enna - Consortile Enna S.c.a r.l.
Committente: Lavori:	Az. Ospedaliera Umberto I° di Enna - Consortile Enna S.c.a r.l. Lavori di completamento della nuova sede dell'ospedale Umberto I
	Az. Ospedaliera Umberto I° di Enna - Consortile Enna S.c.a r.l.
	Az. Ospedaliera Umberto I° di Enna - Consortile Enna S.c.a r.l. Lavori di completamento della nuova sede dell'ospedale Umberto I in Contrada Ferrante
Lavori:	Az. Ospedaliera Umberto I° di Enna - Consortile Enna S.c.a r.l. Lavori di completamento della nuova sede dell'ospedale Umberto I
Lavori: Importo Riserve	Az. Ospedaliera Umberto I° di Enna - Consortile Enna S.c.a r.l. Lavori di completamento della nuova sede dell'ospedale Umberto I in Contrada Ferrante
Lavori: Importo Riserve transate:	Az. Ospedaliera Umberto I° di Enna - Consortile Enna S.c.a r.l. Lavori di completamento della nuova sede dell'ospedale Umberto I in Contrada Ferrante €. 616.794,00
Lavori: Importo Riserve transate: Prestazione	Az. Ospedaliera Umberto I° di Enna - Consortile Enna S.c.a r.l. Lavori di completamento della nuova sede dell'ospedale Umberto I in Contrada Ferrante €. 616.794,00 Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
Lavori: Importo Riserve transate: Prestazione effettuata:	Az. Ospedaliera Umberto I° di Enna - Consortile Enna S.c.a r.l. Lavori di completamento della nuova sede dell'ospedale Umberto I in Contrada Ferrante €. 616.794,00 Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Lavori: Importo Riserve transate: Prestazione effettuata: Stato dell'opera:	Az. Ospedaliera Umberto I° di Enna - Consortile Enna S.c.a r.l. Lavori di completamento della nuova sede dell'ospedale Umberto I in Contrada Ferrante €. 616.794,00 Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso Ultimata



Comune:	Napoli
Committente:	Il Commissario di Governo per l'emergenza bonifiche e tutela delle
	acque nella Regione Campania - Uniter Cons. Stabile a r.l.
Lavori:	Appalto integrato concernente la progettazione esecutiva e i lavori
Lavoiii	di costruzione delle opere afferenti il risanamento statico e
	funzionale del sistema di collettamento afferente l'impianto di
	depurazione di Cuma costituiti dal Collettore di Cuma,
	dall'Emissario di Coroglio, dalla Bretella di collegamento
	all'impianto di depurazione ed il completamento degli accessi, delle
	soglie di sfioro e del nodo di Piedigrotta
Importo Riserve	Sogne di Siloro e del flodo di Fredigiotta
transate:	€. 3.189.041,00
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2008
aiiio.	2000
Comune:	Roma
Committente:	A.N.A.S. S.p.A GRA Roma 5 S.c.a r.l.
Lavori:	Autostrada del G.R.A Adeguamento a tre corsie per ogni senso di
	marcia del Quadrante Nord-Ovest - Lotto 5° dal Km 13+900 al Km
	17+400
Importo Riserve	
transate:	€. 3.322.510,00
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2004/2007
Comune:	Roma
Committente:	A.N.A.S. S.p.A. – S.A.C.A.I.M. S.p.A.
Lavori:	Autostrada del G.R.A Adeguamento a tre corsie per ogni senso di
	marcia del Quadrante Nord-Ovest - Lotto 4° dal Km 12+650 al km
	13+900
Importo Riserve	
transate:	€. 208.805,00
Prestazione	Consulente per la predisposizione, la coltivazione delle Riserve in
effettuata:	materia di Appalti Pubblici e l'assistenza al contenzioso
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2004/2007



CONSULENZE TECNICHE DI PARTE

Comune:	Civitavecchia (Rm)
Committente:	Comune di Civitavecchia
Oggetto:	Individuazione delle motivazioni del crollo di un tratto di
- 00	collettore fognario principale
Valore di Causa:	Non definito
Prestazione	Consulente Tecnico di Parte
effettuata:	
Stato della Causa:	Concluso
anno:	2017
Comune:	Roma (Rm)
Committente:	Dott. Ing. Giancarlo Barisi
Oggetto:	Columbus Ilmi S.r.l. in Liquidazione
	Arbitrato Alberto Gazzè c/ Ing. Giancarlo Barisi e
	Columbus Ilmi S.r.l. in liquidazione
Valore di Causa:	
Prestazione	Consulente Tecnico di Parte
effettuata:	
Stato della Causa:	Concluso
anno:	2015
Comune:	Roma (Rm)
Committente:	Dott. Ing. Giancarlo Barisi
Oggetto:	BaGa S.r.l. in Liquidazione
	Arbitrato Alberto Gazzè c/ Ing. Giancarlo Barisi e BaGa S.r.l. in liquidazione
Valore di Causa:	bada 3.1.1. III liquidazione
Prestazione	Consulente Tecnico di Parte
effettuata:	Constitute recined di l'ure
Stato della Causa:	Concluso
anno:	2015
Comune:	Guidonia Montecelio (Rm)
Committente:	Consorzio Industriale Tiburtino
Oggetto:	Procedimento R.G.5254/2011
	Comune di Guidonia Montecelio c/o Acqua Pia Antica Marcia Spa
	- ASL RM G - Regione Lazio - Consorzio Industriale Tiburtino
	Determinazione giudiziaria dell'indennità definitiva da
	corrispondere ai proprietari dei terreni espropriati per la
	realizzazione del P.I.P. "Tavernelle B", nel Comune di Guidonia
	Montecelio
Valore di Causa:	€.831.524,00
Prestazione	Consulente Tecnico di Parte in Corte d'Appello Sez I
effettuata:	
Stato della Causa:	Concluso
anno:	2014



Comune:	Guidonia Montecelio (Rm)
Committente:	Consorzio Industriale Tiburtino
Oggetto:	Causa Del Fante Davide ed altri c/o Comune di Guidonia Montecelio
	+ Consorzio Industriale Tiburtino. Determinazione giudiziaria
	dell'indennità definitiva da corrispondere ai proprietari dei terreni
	espropriati per la realizzazione del P.I.P. "Tavernelle B", nel Comune
	di Guidonia Montecelio
Valore di Causa:	€. 13.350.720,00
Prestazione	Consulente Tecnico di Parte in Corte d'Appello Sez I - N.R.G.
effettuata:	815/2009
Stato della Causa:	Conclusa
anno:	2010/2012
Comune:	Guidonia Montecelio (Rm)
Committente:	Società AVD a r.l.
Oggetto:	Autorizzazione a costruire Prot. n. 32549/Urb. del 18.4.2012
	rilasciata dal Commissario ad acta – Perizia di stima dei danni
Valore di Causa:	€. 471.407,00 (valore medio)
Prestazione	Consulente Tecnico di Parte
effettuata:	
Stato della Causa:	Conclusa
anno:	2012/2013
Comune:	Sciacca (Ag)
Committente:	A.T.I. TECNIS S.p.A SI.GEN.CO. S.p.A.
Oggetto:	Lavori di eliminazione degli attraversamenti a raso e realizzazione
	di opere di svincolo tra i Km. 99+000 e 117+350 tronco bivio S.
	Bartolo – Sciacca
Valore di Causa:	€.2.557.647,00
Prestazione	Consulente Tecnico di Parte
effettuata:	
Stato della Causa:	Conclusa per fallimento Attore
anno:	2011/2013



COMMISSIONI DI GARA DI APPALTI PUBBLICI

Comune:	L'Aquila
Committente:	Comune dell'Aquila
	SettoreD203 Ricostruzione Pubblica - Disability Manager
Denominazione	Piano di ricostruzione dei Centri Storici del Comune di L'Aquila – progetti Strategici di iniziativa Pubblica. Concorso di progettazione in due gradi "Sede Unica Comunale 1° Lotto – Autoparco Municipale e strutture annesse in L'Aquila"
Prestazione	Supporto al R.U.P.
effettuata:	
Importo Lavori:	un
anno:	2021-2022
Comune:	Messina
Committente:	"Azienda Ospedaliera Universitaria Policlinico Gaetano Martino" in
	Messina (Delibera Dir. Gen. n.170 del 25/02/2005)
Denominazione	Pubblico incanto dei "Servizi di Pulizia e Sanificazione" per la durata
	di un quinquennio
Importo Lavori:	€.23.850.000,00
anno:	2005



COLLAUDI STRUTTURALI

Comune:	Pomezia (Rm)
Committente:	Sigma Tau Industrie Farmaceutiche Riunite S.p.A - Pomezia
Lavori:	Ampliamento copertura "Locale Tecnico"
Importo Lavori:	€ 35.000,00
Prestazione	Collaudatore in corso d'opera
effettuata:	
Stato dell'opera:	ultimata
anno:	2016
Comune:	Pomezia (Rm)
Committente:	Sigma Tau Industrie Farmaceutiche Riunite S.p.A - Pomezia
Lavori:	Miglioramento sismico "Edificio Global n° 11-14"
Importo Lavori:	€ 27.000,00
Prestazione	Collaudatore in corso d'opera
effettuata:	
Stato dell'opera:	ultimata
anno:	2016
Comune:	Roma (Rm)
Committente:	Maggio 2009 S.r.l.
Lavori:	Piano particolareggiato di esecuzione del Nucleo 10/0 "Palmarola –
	Selva Nera" Comparto 25 (permesso di costruire n.297 del
	27.06.2012) - Progetto per la realizzazione di un Edificio
	Residenziale sito nel Comune di Roma - Località: Palmarola - Selva
	Nera - Via Gorlago snc (Roma)
Importo Lavori:	€ 450.000,00
Prestazione	Collaudatore in corso d'opera
effettuata:	
Stato dell'opera:	ultimata
anno:	2013
uiiio.	



INCARICHI ASSUNTI QUALE COMMISSARIO REGIONALE AD ACTA

Comune:	Grottaferrata (Rm)
Committente:	Presidente Regione Lazio
Denominazione	Realizzazione di un complesso turistico-residenziale di ca. mc.
	51.000 da realizzarsi nel Comune di Grottaferrata – Decreto del
	Presidente T 0294/2004
Richiedente:	Re.Ga. '91 S.r.l.
anno:	2004/2005
Comune:	Grottaferrata (Rm)
Committente:	Presidente Regione Lazio
Denominazione	Realizzazione di un complesso turistico-residenziale di ca. mc. 8.300
	da realizzarsi nel Comune di Grottaferrata – Decreto del Presidente
	T 0295/2004
Richiedente:	Il Ciliegio S.r.l.
anno:	2004/2005



CONSULENZE PER ORGANIZZAZIONE E GESTIONE SISTEMA SICUREZZA

CONSOLLINZETE	IN ORGANIZZAZIONE E GESTIONE SISTEMA SICOREZZA
_	
Comune:	Calabria (Rc)
Committente:	A.N.A.S. S.P.A. – VALORI CONS. STABILE a r.l.
Lavori:	AG/DG20_17PA Lavori di manutenzione straordinaria per il
	risanamento strutturale di opere d'arte Lotto 5 - Calabria (Area
	Compartimentale Calabria: CUU ZZGQLM). Codice CIG: 7246681656
	€ 25.000.000,00
Importo Lavori:	Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
Prestazione	Pubblici
effettuata:	Ultimata
Stato dell'opera:	
anno:	2019
Comune:	Palermo (Pa)
Committente:	A.N.A.S. S.P.A. – VALORI CONS. STABILE a r.l.
Lavori:	PA 11/17 - Accordo Quadro triennale per l'esecuzione dei lavori di
	manutenzione straordinaria dei viadotti ricadenti lungo la S.S. n.
	115 " Sud Occidentale Sicula" e la S.S. 115/quater, compreso il
	viadotto "Akragas". Codice CIG: 7118675472
Importo Lavori:	€ 50.000.000,00
Prestazione	Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
effettuata:	Pubblici
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2019
Comune:	Roma (Rm)
Committente:	A.T.A.C. S.P.A. – FER.RO.VIT. S.c. a r.l.
Lavori:	Appalto integrato per la progettazione esecutiva ed esecuzione
	degli "Interventi di ammodernamento e potenziamento ai fini
	dell'efficientamento e del risanamento della tratta P.le Flaminio-
	Riano della linea Ferroviaria Roma- Civita Castellana- Viterbo"
Importo Lavori:	€ 33.207.057,00
Prestazione	Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
effettuata:	Pubblici
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2019
Comune:	Sassari (SS)
Committente:	A.N.A.S. S.P.A. – Tecnis S.p.A.
Lavori:	Appalto integrato per la Progettazione esecutiva ed esecuzione dei
	Lavori di adeguamento al tipo B (4 corsie) dell'itinerario Sassari-
	Olbia. Lotto 6°
Importo Lavori:	€ 47.601.973,00
Prestazione	Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
effettuata:	Pubblici
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2014



Comune: Lavori: Appalto integrato per la progettazione esecutiva e realizzazione dei lavori di completamento delle opere marittime esistenti riguardanti il prolungamento della diga foranea dalla progr. 70,8,20 m alla progr. 1,150,00 m, la realizzazione del molo di sottofilutto dalla progr. 0,00 m alla progr. 610,00 m e della banchina di riva € .29 311,524,00 Prestazione effettuata: Pubblici Ultimata anno: Comune: Committente: Lavori: Autorità Portuale di Catania — Uniter Consorzio Stabile a r.l. Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione della nuova Darsena Commerciale a servizio del traffico Ro-Ro e Containers nel Porto di Catania (C) Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2010 Comune: Comomittente: Lavori: Prestazione effettuata: Pubblici Ultimata 2010 Comune: Committente: Lavori: Pallermo (Pa) ITALFERR S.p.A. — Tecnis S.p.A. Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (Paletta) Pubblici Ultimata 2010 Comma I lett. (b) della L. n°109/94 e s.m.i. E. 158.747.746,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2010 Comune: Appalto integrato per la progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2° "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2° dal km 173+900 al km 185+000 €. 240.000.000,00 Coordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2009/2010		
Committente: Lavori: Appalto integrato per la progettazione esecutiva e realizzazione del lavori di completamento delle opere marittime esistenti riguardanti il prolungamento della diga foranea dalla progr. 708,20 m alla progr. 1.150,00 m, la realizzazione del molo di sottofitutto dalla progr. 5.150,00 m alla progr. 610,00 m e della banchina di riva €. 29.311.524,00 Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Catania (Ct) Autorità Portuale di Catania – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione della nuova Darsena Commerciale a servizio del traffico Ro-Ro e Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata anno: Comune: Catania (Ct) Autorità Portuale di Catania – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione della nuova Darsena Commerciale a servizio del traffico Ro-Ro e Containers nel Porto di Catania €. 78.103.000,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata anno: Comune: Committente: Lavori: Palermo (Pa) ITALFERR S.p.A. – Tecnis S.p.A. Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (PA-1041) – (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.i. €. 158.747.746,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Stato dell'opera: anno: Morano Calabro (Cs) A.N.A.S. S.p.A. – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria – Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2° dal Km 173+900 al km 185+000 Ecomolitato e per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata Stato dell'opera: Ultimata	Comuno:	Massina (Ma)
Lavori: Appalto integrato per la progettazione esecutiva e realizzazione dei lavori di completamento delle opere marittime esistenti riguacioni di prolungamento della diga foranea dalla progr. 708,20 m alti progr. 1.150,00 m, la realizzazione del molo di sottofiutto dalla progr. 0.00 m alla progr. 610,00 m e della banchina di riva €. 29.311.524,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Stato dell'opera:		
lavori di completamento delle opere marittime esistenti riguardanti il prolungamento della diga foranea dalla progr. 708,20 m alla progr. 1.150,00 m, la realizzazione del molo di sottoflutto dalla progr. 0,00 m alla progr. 610,00 m e della banchina di riva €. 29.311.524,00 Prestazione effettuata: Pubblici Stato dell'opera: anno: 2013 Comune: Catania (Ct) Autorità Portuale di Catania — Uniter Consorzio Stabile a r.l. Progettazione esecutiva ed esecuzione del lavori di costruzione della nuova Darsena Commerciale a servizio del traffico Ro-Ro e Containers nel Porto di Catania €. 78.103.000,00 Prestazione effettuata: Pubblici Ultimata 2010 Comune: Catania (Pale di Catania — Uniter Consorzio Stabile a r.l. Progettazione effettuata: Pubblici Ultimata 2010 Comune: Palermo (Pa) TrafferRs s.p.A. — Tecnis S.p.A. Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (PA-1041) — (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.l Importo Lavori: €. 158.747.746,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2010 Comune: An.A.S. S.p.A. — Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria – Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2° dal km 173+900 al km 185+000 Erestazione effettuata: Condinatore per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata Condinatore per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata Condinatore per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici		
il prolungamento della diga foranea dalla progr. 708,20 m alla progr. 1.150,00 m, la realizzazione del molo di sottofituto dalla progr. 1.00 m alla progr. 6.20 m alla progr. 6.20 m alla progr. 6.20 m alla progr. 6.20 m e della banchina di riva €. 29.311.524,00 Prestazione effettuta: Pubblici Ultimata 2013 Comune: Catania (Ct) Autorità Portuale di Catania – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione della nuova Darsena Commerciale a servizio del traffico Ro-Ro e Containers nel Porto di Catania Importo Lavori: Prestazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione della nuova Darsena Commerciale a servizio del traffico Ro-Ro e Containers nel Porto di Catania Importo Lavori: Prestazione eri la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti pubblici Ultimata 2010 Comune: Committente: ITALFERR S.p.A. – Tecnis S.p.A. Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (PA-1041) – (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.i. Importo Lavori: €. 158.747.746,00 Prestazione effettuata: Pubblici Ultimata 2010 Comune: A.N.A.S. S.p.A. – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°′′ dal km 173+900 al km 185+000 €. 240.000.000,00 effettuata: Coordinatore per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata	Lavori:	''
progr. 1.150,00 m, la realizzazione del molo di sottoflutto dalla progr. 0,00 m alla progr. 610,00 m e della banchina di riva €. 29.311.524,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata anno: Comune: Catania (Ct) Committente: Autorità Portuale di Catania − Uniter Consorzio Stabile a r.l. Progettazione e esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione della nuova Darsena Commerciale a servizio del traffico Ro-Ro e Containers nel Porto di Catania €. 78.103.000,00 Prestazione effettuata: Pubblici Ultimata 2010 Comune: Committente: ITALFERR S.p.A. − Tecnis S.p.A. Committente: ITALFERR S.p.A. − Tecnis S.p.A. Committente: ITALFERR S.p.A. − Tecnis S.p.A. Lavori: Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (PA-1041) − (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.i Prestazione effettuata: Pubblici Ultimata 2010 Comune: Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2010 Comune: A.N.A.S. S.p.A. − Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2° dal km 173+900 al km 185+000 €. 240.000.000,00 €. 240.000.000,00 €. 240.000.000,00 €. 240.000.000,00 Cordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimate e per il Contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimate e per il Contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimate di Appalti Pu		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Committente: Lavori: Descriptione Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione della nuova Darsena Commerciale a servizio del traffico Ro-Ro e Containers nel Porto di Catania E. 78.103.000,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata anno: Comune: Comune: Committente: Lavori: Palermo (Pa) ITALFERR S.p.A. – Tecnis S.p.A. Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (PA-1041) – (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.i £. 158.747.746,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2010 Comune: Comune: A.N.A.S. S.p.A. – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°'' dal km 173+900 al km 185+000 €. 240.000.000,00 Cordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata Ultimata Ultimata Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata		
Importo Lavori: Prestazione effettuata: 2013 Comune: Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione effettuata: 2013 Comune: Committente: Lavori: Prestazione effettuata: 2013 Comune: Containers nel Porto di Catania effettuata: 2010 Comune: Comune: Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2013 Comune: Containers nel Porto di Catania €. 78.103.000,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2010 Comune: Committente: Lavori: Palermo (Pa) Committente: Lavori: ITALFERR S.p.A. − Tecnis S.p.A. Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (PA-1041) − (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.i €. 158.747.746,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2010 Comune: Comune: Comune: A.N.A.S. S.p.A. − Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato e de secuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2° dal km 173+900 al km 185+000 €. 240.00.000,00 €. 240.00.000,00 Cordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata		progr. 1.150,00 m, la realizzazione del molo di sottoflutto dalla
Prestazione effettuata: Stato dell'opera: Julimata		progr. 0,00 m alla progr. 610,00 m e della banchina di riva
effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: Autorità Portuale di Catania — Uniter Consorzio Stabile a r.l. Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione della nuova Darsena Commerciale a servizio del traffico Ro-Ro e Containers nel Porto di Catania Effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Comune: Committente: Lavori: Palermo (Pa) ITALFERR S.p.A. — Tecnis S.p.A. Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (PA-1041) — (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.i Importo Lavori: Prestazione effettuata: Pubblici Stato dell'opera: anno: Morano Calabro (Cs) A.N.A.S. S.p.A. — Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°' dal km 173+900 al km 185+000 €. 240.000.000,00 Condiatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata Condiatore per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata	Importo Lavori:	€. 29.311.524,00
effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: Importo Lavori: Comune: Comune: Comune: Comune: Consequence: Containers nel Porto di Catania Importo Lavori: Stato dell'opera: anno: Comune: Comune: Comune: Comune: Comune: Comune: Comunittente: Lavori: Comune: Comune: Comune: Comunittente: Lavori: Comune: Comune: Comune: Comunittente: Lavori: Comune: Co	Prestazione	Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
Comune: Committente: Lavori: Autorità Portuale di Catania – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione della nuova Darsena Commerciale a servizio del traffico Ro-Ro e Containers nel Porto di Catania €. 78.103.000,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata anno: Comune: Committente: Lavori: Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (PA-1041) − (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.i. €. 158.747.746,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata anno: Comune: Morano Calabro (Cs) A.N.A.S. S.p.A. − Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°' dal km 173+900 al km 185+000 €. 240.000.000,00 €. 240.000.000,00 effettuata: Consulente per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata	effettuata:	Pubblici
Comune: Committente: Lavori: Autorità Portuale di Catania – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione della nuova Darsena Commerciale a servizio del traffico Ro-Ro e Containers nel Porto di Catania €. 78.103.000,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata anno: Comune: Committente: Lavori: Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (PA-1041) − (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.i. €. 158.747.746,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata anno: Comune: Morano Calabro (Cs) A.N.A.S. S.p.A. − Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°' dal km 173+900 al km 185+000 €. 240.000.000,00 €. 240.000.000,00 effettuata: Consulente per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata	Stato dell'opera:	Ultimata
Comune: Committente: Lavori: Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione della nuova Darsena Commerciale a servizio del traffico Ro-Ro e Containers nel Porto di Catania €. 78.103.000,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata anno: Palermo (Pa) ITALFERR S.p.A. – Tecnis S.p.A. Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (PA-1041) – (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.i E. 158.747.746,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2010 Morano Calabro (Cs) A.N.A.S. S.p.A. – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" dal km 173+900 al km 185+000 €. 240.000.000,00 Cordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata	•	
Committente: Lavori: Autorità Portuale di Catania – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione della nuova Darsena Commerciale a servizio del traffico Ro-Ro e Containers nel Porto di Catania €. 78.103.000,00 Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Dalermo (Pa) Comune: Committente: Lavori: Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (PA-1041) − (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.i. E. 158.747.746,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata anno: Omune: Comune: Anna.s. s.p.A. − Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" dal km 173+900 al km 185+000 €. 240.000.000,00 effettuata: Consulente per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata Ultimata Ultimata Ultimate Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata Ultimata Ultimata Ultimata Ultimata	<u></u>	
Committente: Lavori: Autorità Portuale di Catania – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione della nuova Darsena Commerciale a servizio del traffico Ro-Ro e Containers nel Porto di Catania €. 78.103.000,00 Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Dalermo (Pa) Comune: Committente: Lavori: Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (PA-1041) − (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.i. E. 158.747.746,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata anno: Omune: Comune: Anna.s. s.p.A. − Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" dal km 173+900 al km 185+000 €. 240.000.000,00 effettuata: Consulente per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata Ultimata Ultimata Ultimate Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata Ultimata Ultimata Ultimata Ultimata	Comune:	Catania (Ct)
Lavori: Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione della nuova Darsena Commerciale a servizio del traffico Ro-Ro e Containers nel Porto di Catania ₹. 78.103.000,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Stato dell'opera: anno: Ultimata 2010 Palermo (Pa) ITALFERR S.p.A. − Tecnis S.p.A. Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (PA-1041) − (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.i ₹. 158.747.746,00 Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Ultimata 2010 Morano Calabro (Cs) A.N.A.S. S.p.A. − Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" dal km 173+900 al km 185+000 €. 240.000.000,00 effettuata: Consulente per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata Ultimata Ultimata Ultimata	Committente:	
della nuova Darsena Commerciale a servizio del traffico Ro-Ro e Containers nel Porto di Catania €. 78.103.000,00 Prestazione Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: ITALFERR S.p.A. − Tecnis S.p.A. Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (PA-1041) − (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.i €. 158.747.746,00 Prestazione Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Stato dell'opera: anno: Comune: Comune: Committente: Lavori: Morano Calabro (CS) A.N.A.S. S.p.A. − Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" dal km 173+900 al km 185+000 €. 240.000.000,00 effettuata: Coordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata Stato dell'opera: Ultimata		
Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Palermo (Pa) ITALFERR S.p.A Tecnis S.p.A. Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (PA-1041) - (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.i Effettuata: Stato dell'opera: Ultimata anno: Dimporto Lavori: E. 158.747.746,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata anno: Omune: Anna.s. S.p.A Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" Importo Lavori: Prestazione E. 240.000.000,00 Coordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata Corodinatore per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata Ultimata Ultimata Ultimata Ultimata Ultimata Ultimata Ultimata Ultimata	Lavoiii	S .
Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Palermo (Pa) ITALFERR S.p.A Tecnis S.p.A. Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (PA-1041) - (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.i Importo Lavori: Importo Lavori: Importo Lavori: Comune: Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata anno: Comune: Comune: Comune: Comune: Comune: Committente: Lavori: Morano Calabro (Cs) A.N.A.S. S.p.A Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" dal km 173+900 al km 185+000 Frestazione effettuata: Coordinatore per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata Ultimata Ultimata Ultimata Unimato en la Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata Ultimata Ultimata		
Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: Importo Lavori: Stato dell'opera: anno: Comune: Comune: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Delermo (Pa) ITALFERR S.p.A. − Tecnis S.p.A. Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (PA-1041) − (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.i Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Comune: Comune: Comune: Lavori: Morano Calabro (Cs) A.N.A.S. S.p.A. − Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° − lotto 2°" dal km 173+900 al km 185+000 €. 240.000.000,00 Coordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata Stato dell'opera: Ultimata Ultimata	Importo Lavori:	
effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: ITALFERR S.p.A. − Tecnis S.p.A. Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (PA-1041) − (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.i Importo Lavori: Prestazione effettuata: Pubblici Stato dell'opera: JItimata anno: Comune: Comune: AN.A.S. S.p.A. − Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" dal km 173+900 al km 185+000 effettuata: Coordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata Stato dell'opera: Ultimata	·	
Stato dell'opera: anno: Palermo (Pa)		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Anno: 2010 Palermo (Pa) ITALFERR S.p.A. – Tecnis S.p.A.		
Comune: Committente: Lavori: Palermo (Pa) ITALFERR S.p.A. – Tecnis S.p.A. Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (PA-1041) – (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.i Importo Lavori: €. 158.747.746,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata anno: Comune: Committente: Lavori: Morano Calabro (Cs) A.N.A.S. S.p.A. – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" Importo Lavori: Prestazione effettuata: Coordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata	•	
Committente:ITALFERR S.p.A. – Tecnis S.p.A.Lavori:Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (PA-1041) – (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.iImporto Lavori:€. 158.747.746,00Prestazione effettuata:Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti PubbliciStato dell'opera:Ultimata 2010Comune:Morano Calabro (Cs)Committente:A.N.A.S. S.p.A. – Uniter Consorzio Stabile a r.l.Lavori:Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" dal km 173+900 al km 185+000Prestazione effettuata:€. 240.000.000,00Coordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti PubbliciStato dell'opera:Ultimata	anno:	2010
Committente:ITALFERR S.p.A. – Tecnis S.p.A.Lavori:Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (PA-1041) – (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.iImporto Lavori:€. 158.747.746,00Prestazione effettuata:Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti PubbliciStato dell'opera:Ultimata 2010Comune:Morano Calabro (Cs)Committente:A.N.A.S. S.p.A. – Uniter Consorzio Stabile a r.l.Lavori:Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" dal km 173+900 al km 185+000Prestazione effettuata:€. 240.000.000,00Coordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti PubbliciStato dell'opera:Ultimata	Comuno:	Palarma (Pa)
Lavori: Chiusura dell'anello ferroviario, in sotterraneo, nel tratto di linea tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (PA-1041) — (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.i E. 158.747.746,00 Prestazione effettuata: Pubblici Ultimata 2010 Comune: Comune: Committente: Lavori: ANN.A.S. S.p.A. — Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" dal km 173+900 al km 185+000 €. 240.000.000,00 effettuata: Consulente per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata		• •
tra le stazioni di Palermo Notarbartolo e Giachery e proseguimento fino a Politeama (PA-1041) — (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.i E. 158.747.746,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2010 Comune: Comune: Committente: Lavori: Morano Calabro (Cs) A.N.A.S. S.p.A. — Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" Importo Lavori: Prestazione effettuata: Consulente per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata		· ·
fino a Politeama (PA-1041) — (Appalto integrato ai sensi dell'art.19 comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.i Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Comune: Committente: Lavori: Morano Calabro (Cs) A.N.A.S. S.p.A. — Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" dal km 173+900 al km 185+000 Prestazione effettuata: Consulente per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata	Lavoii.	
comma 1 lett. b) della L. n°109/94 e s.m.i Importo Lavori: €. 158.747.746,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2010 Comune: Committente: Lavori: Morano Calabro (Cs) A.N.A.S. S.p.A. – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" Importo Lavori: Prestazione effettuata: Coordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata		, , ,
Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione effettuata: Coordinatore per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2010 Morano Calabro (Cs) A.N.A.S. S.p.A. – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" Importo Lavori: Prestazione Effettuata: Coordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata		, , , , , ,
Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione Prestazione effettuata: Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2010 Morano Calabro (Cs) A.N.A.S. S.p.A. – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" Importo Lavori: Prestazione effettuata: Coordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata	lanca anta da cardo	·
effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione effettuata: Consulente Pubblici Ultimata 2010 Morano Calabro (Cs) A.N.A.S. S.p.A. – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" dal km 173+900 al km 185+000 €. 240.000.000,00 Coordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata		·
Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: Morano Calabro (Cs) A.N.A.S. S.p.A. – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" Importo Lavori: Prestazione effettuata: Coordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata		
Comune: Comune: Committente: Lavori: Morano Calabro (Cs) A.N.A.S. S.p.A. – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" Importo Lavori: Prestazione effettuata: Coordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Stato dell'opera: Ultimata		
Comune: Committente: A.N.A.S. S.p.A. – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" Importo Lavori: Prestazione effettuata: Coordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata	Stato dell'opera:	
Committente: Lavori: A.N.A.S. S.p.A. – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" Importo Lavori: Prestazione effettuata: Coordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Stato dell'opera: Ultimata	anno:	2010
Committente: Lavori: A.N.A.S. S.p.A. – Uniter Consorzio Stabile a r.l. Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" Importo Lavori: Prestazione effettuata: Coordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Stato dell'opera: Ultimata		
Lavori: Appalto integrato per la Progettazione ed esecuzione dei lavori "Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" Importo Lavori: Prestazione effettuata: Coordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Stato dell'opera: Ultimata		
"Autostrada Salerno/Reggio Calabria - Lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" Importo Lavori: dal km 173+900 al km 185+000 Prestazione €. 240.000.000,00 Coordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Stato dell'opera: Ultimata		
ed adeguamento al tipo 1A norme CNR/80 - tratto 2° - lotto 2°" Importo Lavori: Prestazione effettuata: Coordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Stato dell'opera: Ultimata	Lavori:	' '
Importo Lavori:dal km 173+900 al km 185+000Prestazione€. 240.000.000,00effettuata:Coordinatore per la Sicurezza in fase di ProgettazioneConsulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti PubbliciStato dell'opera:Ultimata		. 55
Prestazione effettuata: €. 240.000.000,00 Coordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Stato dell'opera: Ultimata		, ,
effettuata: Coordinatore per la Sicurezza in fase di Progettazione Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Stato dell'opera: Ultimata	·	
Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Stato dell'opera: Ultimata		·
materia di Appalti Pubblici Stato dell'opera: Ultimata	effettuata:	•
Stato dell'opera: Ultimata		·
'		materia di Appalti Pubblici
anno: 2009/2010	Stato dell'opera:	Ultimata
	anno:	2009/2010



Comune:	Lercara Friddi (Pa)
Committente:	A.N.A.S. S.p.A. – C.M.C./Tecnis S.p.A.
Lavori:	Affidamento a Contraente Generale dei "Lavori di
Lavoii.	ammodernamento del tratto Palermo – Lercara Friddi, lotto
	,
	funzionale dal Km. 14+400 (Km. 0+0 del lotto 2) compreso il tratto
	di raccordo della rotatoria Bolognetta, al Km. 48+0 (Km. 33+6 del lotto 2 svincolo Manganaro incluso), compresi i raccordi con le
	attuali SS. 189 e SS. 121"
Importo Lavori:	€. 165.248.278,00
Importo Lavori: Prestazione	Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
effettuata:	Pubblici
	Ultimata
Stato dell'opera:	2010
anno:	2010
Comune:	Bronte (Ct)
Committente:	A.N.A.S. S.p.A. – Tecnis S.p.A.
Lavori:	Appalto integrato per la Progettazione esecutiva ed esecuzione dei
2470111	"Lavori di sistemazione e adeguamento della piattaforma stradale
	al tipo C 1 delle Norme di cui al D.M. 05/11/2001 dal km 20+000
	all'abitato di Bronte" della strada statale n° 284, denominata
	"Occidentale Etnea"
Importo Lavori:	€. 25.000.000,00
Prestazione	Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
effettuata:	Pubblici
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2009/2010
Comune:	Gela (Ag)
Committente:	Sicilia Acque S.p.A. Palermo - Tecnis S.p.A. – SI.GEN.CO. S.p.A.
	Appalto integrato per la progettazione esecutiva e la realizzazione
Lavori:	dei lavori di ricostruzione dell'acquedotto Gela Aragona
Importo Lavori:	€. 69.500.000,00
Prestazione	Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
effettuata:	Pubblici
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2009/2010
Communication	Dome
Comune: Committente:	Roma Comune di Roma - Uniter Consorzio Stabile a r.l.
Lavori:	Appalto integrato di Progettazione Esecutiva e dei lavori di Allargamento Via Tiburtina dal Km 9+300 al Km 15+800
Importo Lavori:	
Importo Lavori: Prestazione	€. 50.100.000,00
effettuata:	Consulente per la Sicurezza in cantiere e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2009/2014
aiiiio.	2003/2014



Comune:	Genova (Ge)
Committente:	Autorità Portuale di Genova - Tecnis S.p.A.
Lavori:	Appalto integrato per la "Progettazione esecutiva ed esecuzione del
	recupero funzionale di Calata Bettolo, comprensivo di 3 Lotti"
Importo Lavori:	€. 106.284.486,00
Prestazione	Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
effettuata:	Pubblici
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2008
Comune:	Catania (Ct)
Committente:	Ministero Trasporti – Dip. per i Trasporti terrestri - Dir. Gen.
	Sistemi di trasporto ad Impianti fissi- Uniter Cons. Stabile a r.l.
	Appalto integrato per la progettazione esecutiva e la realizzazione
Lavori:	dei lavori riguardanti il prolungamento della rete Ferroviaria
	Circumetnea nella tratta metropolitana di Catania, in galleria a
	doppio binario dalla Stazione "Borgo" (esclusa) alla Stazione
	"Nesima" (inclusa)
Importo Lavori:	€. 73.962.393,00
Prestazione	Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
effettuata:	Pubblici
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2008
Comune:	Catania (Ct)
Committente:	Ministero Trasporti – Dip. per i Trasporti terrestri - Dir. Gen.
	Sistemi di trasporto ad Impianti fissi- Uniter Cons. Stabile a r.l.
	Appalto integrato per la progettazione esecutiva e la realizzazione
Lavori:	dei lavori riguardanti il prolungamento della rete Ferroviaria
Lavori:	dei lavori riguardanti il prolungamento della rete Ferroviaria Circumetnea nella tratta metropolitana di Catania, in galleria a
Lavori:	dei lavori riguardanti il prolungamento della rete Ferroviaria Circumetnea nella tratta metropolitana di Catania, in galleria a doppio binario dalla Stazione "Giovanni XXIII" (esclusa) alla Stazione
Lavori:	dei lavori riguardanti il prolungamento della rete Ferroviaria Circumetnea nella tratta metropolitana di Catania, in galleria a doppio binario dalla Stazione "Giovanni XXIII" (esclusa) alla Stazione "Stesicoro" (inclusa)
Lavori: Importo Lavori:	dei lavori riguardanti il prolungamento della rete Ferroviaria Circumetnea nella tratta metropolitana di Catania, in galleria a doppio binario dalla Stazione "Giovanni XXIII" (esclusa) alla Stazione
	dei lavori riguardanti il prolungamento della rete Ferroviaria Circumetnea nella tratta metropolitana di Catania, in galleria a doppio binario dalla Stazione "Giovanni XXIII" (esclusa) alla Stazione "Stesicoro" (inclusa)
Importo Lavori:	dei lavori riguardanti il prolungamento della rete Ferroviaria Circumetnea nella tratta metropolitana di Catania, in galleria a doppio binario dalla Stazione "Giovanni XXIII" (esclusa) alla Stazione "Stesicoro" (inclusa) €. 30.584.754,00
Importo Lavori: Prestazione	dei lavori riguardanti il prolungamento della rete Ferroviaria Circumetnea nella tratta metropolitana di Catania, in galleria a doppio binario dalla Stazione "Giovanni XXIII" (esclusa) alla Stazione "Stesicoro" (inclusa) €. 30.584.754,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
Importo Lavori: Prestazione effettuata:	dei lavori riguardanti il prolungamento della rete Ferroviaria Circumetnea nella tratta metropolitana di Catania, in galleria a doppio binario dalla Stazione "Giovanni XXIII" (esclusa) alla Stazione "Stesicoro" (inclusa) €. 30.584.754,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici
Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno:	dei lavori riguardanti il prolungamento della rete Ferroviaria Circumetnea nella tratta metropolitana di Catania, in galleria a doppio binario dalla Stazione "Giovanni XXIII" (esclusa) alla Stazione "Stesicoro" (inclusa) €. 30.584.754,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2008
Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune:	dei lavori riguardanti il prolungamento della rete Ferroviaria Circumetnea nella tratta metropolitana di Catania, in galleria a doppio binario dalla Stazione "Giovanni XXIII" (esclusa) alla Stazione "Stesicoro" (inclusa) €. 30.584.754,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2008 Lodi e Cremona
Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente:	dei lavori riguardanti il prolungamento della rete Ferroviaria Circumetnea nella tratta metropolitana di Catania, in galleria a doppio binario dalla Stazione "Giovanni XXIII" (esclusa) alla Stazione "Stesicoro" (inclusa) €. 30.584.754,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2008 Lodi e Cremona A.N.A.S. S.P.A UNITER Consorzio Stabile a r.l.
Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune:	dei lavori riguardanti il prolungamento della rete Ferroviaria Circumetnea nella tratta metropolitana di Catania, in galleria a doppio binario dalla Stazione "Giovanni XXIII" (esclusa) alla Stazione "Stesicoro" (inclusa) €. 30.584.754,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2008 Lodi e Cremona A.N.A.S. S.P.A UNITER Consorzio Stabile a r.l. "SS591 Cremasca" Ripristino del collegamento tra Crema e Piacenza
Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente:	dei lavori riguardanti il prolungamento della rete Ferroviaria Circumetnea nella tratta metropolitana di Catania, in galleria a doppio binario dalla Stazione "Giovanni XXIII" (esclusa) alla Stazione "Stesicoro" (inclusa) €. 30.584.754,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2008 Lodi e Cremona A.N.A.S. S.P.A UNITER Consorzio Stabile a r.l. "SS591 Cremasca" Ripristino del collegamento tra Crema e Piacenza interrotto a seguito del crollo del Ponte sull'Adda nel tratto tra
Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente:	dei lavori riguardanti il prolungamento della rete Ferroviaria Circumetnea nella tratta metropolitana di Catania, in galleria a doppio binario dalla Stazione "Giovanni XXIII" (esclusa) alla Stazione "Stesicoro" (inclusa) €. 30.584.754,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2008 Lodi e Cremona A.N.A.S. S.P.A UNITER Consorzio Stabile a r.l. "SS591 Cremasca" Ripristino del collegamento tra Crema e Piacenza interrotto a seguito del crollo del Ponte sull'Adda nel tratto tra Castiglione d'Adda e Montodine. Nuovo Ponte sul Fiume Adda.
Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Comune: Committente: Lavori:	dei lavori riguardanti il prolungamento della rete Ferroviaria Circumetnea nella tratta metropolitana di Catania, in galleria a doppio binario dalla Stazione "Giovanni XXIII" (esclusa) alla Stazione "Stesicoro" (inclusa) €. 30.584.754,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2008 Lodi e Cremona A.N.A.S. S.P.A UNITER Consorzio Stabile a r.l. "SS591 Cremasca" Ripristino del collegamento tra Crema e Piacenza interrotto a seguito del crollo del Ponte sull'Adda nel tratto tra Castiglione d'Adda e Montodine. Nuovo Ponte sul Fiume Adda. Lotto di Completamento
Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori:	dei lavori riguardanti il prolungamento della rete Ferroviaria Circumetnea nella tratta metropolitana di Catania, in galleria a doppio binario dalla Stazione "Giovanni XXIII" (esclusa) alla Stazione "Stesicoro" (inclusa) €. 30.584.754,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2008 Lodi e Cremona A.N.A.S. S.P.A UNITER Consorzio Stabile a r.l. "SS591 Cremasca" Ripristino del collegamento tra Crema e Piacenza interrotto a seguito del crollo del Ponte sull'Adda nel tratto tra Castiglione d'Adda e Montodine. Nuovo Ponte sul Fiume Adda. Lotto di Completamento €. 20.202.522,00
Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione	dei lavori riguardanti il prolungamento della rete Ferroviaria Circumetnea nella tratta metropolitana di Catania, in galleria a doppio binario dalla Stazione "Giovanni XXIII" (esclusa) alla Stazione "Stesicoro" (inclusa) €. 30.584.754,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2008 Lodi e Cremona A.N.A.S. S.P.A UNITER Consorzio Stabile a r.l. "SS591 Cremasca" Ripristino del collegamento tra Crema e Piacenza interrotto a seguito del crollo del Ponte sull'Adda nel tratto tra Castiglione d'Adda e Montodine. Nuovo Ponte sul Fiume Adda. Lotto di Completamento €. 20.202.522,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione effettuata:	dei lavori riguardanti il prolungamento della rete Ferroviaria Circumetnea nella tratta metropolitana di Catania, in galleria a doppio binario dalla Stazione "Giovanni XXIII" (esclusa) alla Stazione "Stesicoro" (inclusa) €. 30.584.754,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2008 Lodi e Cremona A.N.A.S. S.P.A UNITER Consorzio Stabile a r.l. "SS591 Cremasca" Ripristino del collegamento tra Crema e Piacenza interrotto a seguito del crollo del Ponte sull'Adda nel tratto tra Castiglione d'Adda e Montodine. Nuovo Ponte sul Fiume Adda. Lotto di Completamento €. 20.202.522,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici
Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione	dei lavori riguardanti il prolungamento della rete Ferroviaria Circumetnea nella tratta metropolitana di Catania, in galleria a doppio binario dalla Stazione "Giovanni XXIII" (esclusa) alla Stazione "Stesicoro" (inclusa) €. 30.584.754,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2008 Lodi e Cremona A.N.A.S. S.P.A UNITER Consorzio Stabile a r.l. "SS591 Cremasca" Ripristino del collegamento tra Crema e Piacenza interrotto a seguito del crollo del Ponte sull'Adda nel tratto tra Castiglione d'Adda e Montodine. Nuovo Ponte sul Fiume Adda. Lotto di Completamento €. 20.202.522,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti



	0 1:(01)
Comune:	Quadri (Ch)
Committente:	A.N.A.S. S.P.A Consortile Sangro S.c.a r.l.
Lavori:	S.S. n°652 Fondovalle Sangro - Lavori di costruzione del tratto
	compreso tra la Stazione di Gamberale e la stazione di
	Civitaluparella. 2° Lotto – 2° Stralcio – 1°Tratto
Importo Lavori:	€. 26.527.673,00
Prestazione	Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
effettuata:	Pubblici
Stato dell'opera:	Ultimata
•	
anno:	2007
Comune:	Scianina (Me)
Committente:	Italferr S.p.A Consortile Scianina S.c.a r.l.
Lavori:	Linea Ferroviaria Palermo – Messina/Messa in sicurezza dell'area
	interessata dal dissesto del rilievo
Importo Lavori:	€. 40.000.000,00
Prestazione	Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
effettuata:	Pubblici
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2008
aiiio.	2008
Comune:	Genova (Ge)
Committente:	` '
	Autorità Portuale di Genova - Tecnis S.p.A.
Lavori:	Lavori di riconfigurazione delle banchine di Ponte Parodi e la
	demolizione del pontile Santa Limbania
Importo Lavori:	€. 7.940.177,00
Prestazione	Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
effettuata:	Pubblici
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2007
Comune:	Agrigento (Ag)
Committente:	A.N.A.S. S.P.A. – Tecnis S.p.A.
Lavori:	Appalto Integrato per i lavori: S.S. N. 118 Corleonese Agrigentina -
	Sistemazione ed adeguamento della piattaforma stradale al tipo C.2
	tra il Km 18 + 700 ed il Km 24 + 650
Importo Lavori:	€. 12.800.000,00
Prestazione	Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
effettuata:	Pubblici
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2008
Comune:	S. Donà di Piave (Ve)
Committente:	A.N.A.S. S.p.A. – Consortile Piave S.c.a r.l.
Lavori:	Superstrada 14 della Venezia Giulia - Lavori di completamento del
	2° lotto della Variante a Sud della città di S. Donà di Piave
Importo Lavori:	€. 10.010.804,00
Prestazione	Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
effettuata:	Pubblici
Stato dell'opera/anno	Ultimata/2008
State dell opera/aiiilo	Ordinata/2000



Comuna	Dievo di Casso (Dd)
Comune: Committente:	Piove di Sacco (Pd) A.N.A.S. S.p.A Consortile Vivai S.c.a r.l.
Lavori:	Superstrada dei Vivai III - Lavori di costruzione del tratto stradale da
	Lettoli a Piove di Sacco con nuovo svincolo su V. Veneto e
lara anta Laccado	collegamento con la S.P. n.12 Dolo-Piove
Importo Lavori:	€. 18.091.538,00
Prestazione	Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
effettuata:	Pubblici
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2009
Comuno:	Science (Ag)
Comune:	Sciacca (Ag)
Committente: Lavori:	A.N.A.S. S.p.A UNITER Consorzio Stabile a r.l.
Lavori:	S.S. 115 "Sud Occidentale Sicula" - "Lavori di eliminazione degli
	attraversamenti a raso e realizzazione di opere di svincolo tra i Km.
luan auta lavaui.	99+000 e 117+350 tronco bivio S. Bartolo - Sciacca"
Importo Lavori:	€. 12.705.065,00
Prestazione	Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
effettuata:	Pubblici
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2007
Comune:	Genova
Comune: Committente:	Genova Autorità Portuale di Genova - Consortile Etiopia S.c.a r.l.
Comune: Committente: Lavori:	Autorità Portuale di Genova - Consortile Etiopia S.c.a r.l.
Committente:	Autorità Portuale di Genova - Consortile Etiopia S.c.a r.l. Ponte Etiopia - Lavori di consolidamento delle banchine con
Committente:	Autorità Portuale di Genova - Consortile Etiopia S.c.a r.l. Ponte Etiopia - Lavori di consolidamento delle banchine con approfondimento dei fondali ed adeguamento funzionale dello
Committente: Lavori:	Autorità Portuale di Genova - Consortile Etiopia S.c.a r.l. Ponte Etiopia - Lavori di consolidamento delle banchine con approfondimento dei fondali ed adeguamento funzionale dello sporgente
Committente:	Autorità Portuale di Genova - Consortile Etiopia S.c.a r.l. Ponte Etiopia - Lavori di consolidamento delle banchine con approfondimento dei fondali ed adeguamento funzionale dello sporgente €. 14.040.573,00
Committente: Lavori: Importo Lavori:	Autorità Portuale di Genova - Consortile Etiopia S.c.a r.l. Ponte Etiopia - Lavori di consolidamento delle banchine con approfondimento dei fondali ed adeguamento funzionale dello sporgente
Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione effettuata:	Autorità Portuale di Genova - Consortile Etiopia S.c.a r.l. Ponte Etiopia - Lavori di consolidamento delle banchine con approfondimento dei fondali ed adeguamento funzionale dello sporgente €. 14.040.573,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione	Autorità Portuale di Genova - Consortile Etiopia S.c.a r.l. Ponte Etiopia - Lavori di consolidamento delle banchine con approfondimento dei fondali ed adeguamento funzionale dello sporgente €. 14.040.573,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici
Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera:	Autorità Portuale di Genova - Consortile Etiopia S.c.a r.l. Ponte Etiopia - Lavori di consolidamento delle banchine con approfondimento dei fondali ed adeguamento funzionale dello sporgente €. 14.040.573,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata
Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera:	Autorità Portuale di Genova - Consortile Etiopia S.c.a r.l. Ponte Etiopia - Lavori di consolidamento delle banchine con approfondimento dei fondali ed adeguamento funzionale dello sporgente €. 14.040.573,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata
Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno:	Autorità Portuale di Genova - Consortile Etiopia S.c.a r.l. Ponte Etiopia - Lavori di consolidamento delle banchine con approfondimento dei fondali ed adeguamento funzionale dello sporgente €. 14.040.573,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2009 Terni A.N.A.S. S.p.A Consortile Ternirieti S.c.a r.l.
Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune:	Autorità Portuale di Genova - Consortile Etiopia S.c.a r.l. Ponte Etiopia - Lavori di consolidamento delle banchine con approfondimento dei fondali ed adeguamento funzionale dello sporgente €. 14.040.573,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2009 Terni A.N.A.S. S.p.A Consortile Ternirieti S.c.a r.l. Appalto integrato relativo ai lavori di: Realizzazione della Direttrice
Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente:	Autorità Portuale di Genova - Consortile Etiopia S.c.a r.l. Ponte Etiopia - Lavori di consolidamento delle banchine con approfondimento dei fondali ed adeguamento funzionale dello sporgente €. 14.040.573,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2009 Terni A.N.A.S. S.p.A Consortile Ternirieti S.c.a r.l.
Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente:	Autorità Portuale di Genova - Consortile Etiopia S.c.a r.l. Ponte Etiopia - Lavori di consolidamento delle banchine con approfondimento dei fondali ed adeguamento funzionale dello sporgente €. 14.040.573,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2009 Terni A.N.A.S. S.p.A Consortile Ternirieti S.c.a r.l. Appalto integrato relativo ai lavori di: Realizzazione della Direttrice Civitavecchia – Orte – Terni – Rieti – Tratto Terni (Loc. S.Carlo / Confine Regionale)
Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Comune: Committente: Lavori:	Autorità Portuale di Genova - Consortile Etiopia S.c.a r.l. Ponte Etiopia - Lavori di consolidamento delle banchine con approfondimento dei fondali ed adeguamento funzionale dello sporgente €. 14.040.573,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2009 Terni A.N.A.S. S.p.A Consortile Ternirieti S.c.a r.l. Appalto integrato relativo ai lavori di: Realizzazione della Direttrice Civitavecchia – Orte – Terni – Rieti – Tratto Terni (Loc. S.Carlo / Confine Regionale) €. 170.076.500,00
Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione	Autorità Portuale di Genova - Consortile Etiopia S.c.a r.l. Ponte Etiopia - Lavori di consolidamento delle banchine con approfondimento dei fondali ed adeguamento funzionale dello sporgente €. 14.040.573,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2009 Terni A.N.A.S. S.p.A Consortile Ternirieti S.c.a r.l. Appalto integrato relativo ai lavori di: Realizzazione della Direttrice Civitavecchia - Orte - Terni - Rieti - Tratto Terni (Loc. S.Carlo / Confine Regionale) €. 170.076.500,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione effettuata:	Autorità Portuale di Genova - Consortile Etiopia S.c.a r.l. Ponte Etiopia - Lavori di consolidamento delle banchine con approfondimento dei fondali ed adeguamento funzionale dello sporgente €. 14.040.573,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2009 Terni A.N.A.S. S.p.A Consortile Ternirieti S.c.a r.l. Appalto integrato relativo ai lavori di: Realizzazione della Direttrice Civitavecchia - Orte - Terni - Rieti - Tratto Terni (Loc. S.Carlo / Confine Regionale) €. 170.076.500,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici
Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione	Autorità Portuale di Genova - Consortile Etiopia S.c.a r.l. Ponte Etiopia - Lavori di consolidamento delle banchine con approfondimento dei fondali ed adeguamento funzionale dello sporgente €. 14.040.573,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2009 Terni A.N.A.S. S.p.A Consortile Ternirieti S.c.a r.l. Appalto integrato relativo ai lavori di: Realizzazione della Direttrice Civitavecchia - Orte - Terni - Rieti - Tratto Terni (Loc. S.Carlo / Confine Regionale) €. 170.076.500,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata
Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Lavori: Importo Lavori: Prestazione effettuata:	Autorità Portuale di Genova - Consortile Etiopia S.c.a r.l. Ponte Etiopia - Lavori di consolidamento delle banchine con approfondimento dei fondali ed adeguamento funzionale dello sporgente €. 14.040.573,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici Ultimata 2009 Terni A.N.A.S. S.p.A Consortile Ternirieti S.c.a r.l. Appalto integrato relativo ai lavori di: Realizzazione della Direttrice Civitavecchia - Orte - Terni - Rieti - Tratto Terni (Loc. S.Carlo / Confine Regionale) €. 170.076.500,00 Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti Pubblici



Comune:	Monterotondo Scalo (Rm)
Committente:	A.N.A.S. S.p.A Consortile Salaria S.c.a r.l.
Lavori:	Appalto integrato relativo ai lavori di: Costruzione del collegamento
	stradale tra l'autostrada A1/dir. E la S.S. 4 Salai a Monterotondo
	Scalo – Bretella Salaria Sud 1° stralcio
Importo Lavori:	€. 35.390.524,00
Prestazione	Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
effettuata:	Pubblici
	1
Stato dell'opera:	ultimata
anno:	2008 - 2013
Comune:	Enna (En)
Committente:	Az. Ospedaliera Umberto I° di Enna - Consortile Enna S.c.a r.l.
Lavori:	Lavori di completamento della nuova sede dell'ospedale Umberto I
	in Contrada Ferrante
Importo Lavori:	€. 29.021.804,00
Prestazione	Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
effettuata:	Pubblici
	Ultimata
Stato dell'opera:	
anno:	2007
Comune:	Città di Marina di Ragusa (Rg)
Committente:	Comune di Marina di Ragusa – A.T.I. Tecnis S.p.A. – SI.GEN.CO.
Lavori:	S.p.A. – S.I.L.MAR. S.r.I.
	Project Financing – "Lavori di realizzazione del Porto Turistico in
	Marina di Ragusa"
Importo Lavori:	€. 48.406.023,00
Prestazione	Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
effettuata:	Pubblici
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2007
dillo.	2007
Comune:	Napoli
Committente:	Il Commissario di Governo per l'emergenza bonifiche e tutela delle
committente.	
	acque nella Regione Campania - Uniter Cons. Stabile a r.l.
Lavori:	Appalto integrato concernente la progettazione esecutiva e i lavori
	di costruzione delle opere afferenti il risanamento statico e
	funzionale del sistema di collettamento afferente l'impianto di
	depurazione di Cuma costituiti dal Collettore di Cuma,
	dall'Emissario di Coroglio, dalla Bretella di collegamento
	all'impianto di depurazione ed il completamento degli accessi, delle
	soglie di sfioro e del nodo di Piedigrotta
Importo Lavori:	€. 48.395.699,00
Importo Lavori:	
Prestazione	Consulente per la Sicurezza e per il contenzioso in materia di Appalti
effettuata:	Pubblici
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2008



PROGETTAZIONE E DIREZIONE DEI LAVORI

Comune:	Roma (Rm)
Committente:	A.T.A.C. S.p.A. Azienda per la mobilità
	Via Prenestina, 45 – 00176 Roma
Opera:	Servizio di Direzione Lavori nell'ambito dei lavori di riqualificazione
•	delle stazioni di Spagna (compreso corridoio di collegamento
	Spagna - Villa Borghese), Ottaviano e Cipro della Linea A della
	Metropolitana di Roma. CIG: B0EFBBCAC3
Importo Opera:	€. 13.718.0095,72
Prestazione	Direzione Lavori – Ufficio di Direzione Lavori
effettuata:	
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2025
Comune:	Roma (Rm)
Committente:	A.T.A.C. S.p.A. Azienda per la mobilità
	Via Prenestina, 45 – 00176 Roma
Opera:	Progettazione esecutiva, Direzione Lavori e Coordinamento della
	Sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione per gli interventi di
	"Riqualificazione delle stazioni di della Linea A della Metropolitana
	di Roma – Stazione di Anagnina (Intervento ID101 Giubileo della
	Chiesa Cattolica 2025) CIG: B7B32B73C8
Importo Opera:	€. 1.810.316,89
Prestazione	Incarico completo
effettuata:	
Stato dell'opera:	In corso
anno:	2025
Comune:	Poma (Pm)
Committente:	Roma (Rm) A.T.A.C. S.p.A. Azienda per la mobilità
committence.	Via Prenestina, 45 – 00176 Roma
Opera:	Accordo Quadro relativo all'affidamento dell'incarico di direzione
орега.	lavori e di coordinamento della sicurezza in fase di esecuzione per i
	lavori di adeguamento degli impianti elettrici ai fini
	dell'ottenimento della dichiarazione di rispondenza (Di.Ri.) ai sensi
	del dm 37/08 delle gallerie, pozzi e cabine della Metropolitana di
	Roma Linea A e B. CIG: 99267526E4
Importo Opera:	€. 1.889.375,31
Prestazione	Direzione Lavori - C.S.E.
effettuata:	In corso
Stato dell'opera:	2025
anno:	



ogettazione • Bii ezione Lavori • Sicai ezza	
Comune:	Frosinone (Fr)
Committente:	A.C.E.A. ATO5 S.p.A.
	Viale Roma, snc - 03100 Frosinone
Opera:	Direzione dei lavori e coordinamento della sicurezza in fase di
	esecuzione per i lavori del nuovo impianto di depurazione del
	Comune di Pontecorvo (FR) – rif. gara n. 8800004751/SMA - Lotto
	unico CIG 925865971B.
Importo Opera:	€.8.385.500,00
Prestazione	Ufficio di Direzione dei Lavori
effettuata:	
Stato dell'opera:	In corso
anno:	2025
Comune:	Roma (RM)
Committente:	REGIONE LAZIO - ASL ROMA 2
	AREA GESTIONE TECNOLOGIE E IMPIANTI
	UOC Lavori Pubblici ed Investimenti Ospedali Progettazione Definitiva/Esecutiva dei lavori di adeguamento
Denominazione	antincendio - ottenimento SCIA III livello - dei PP.00. Sant'Eugenio -
Progetto:	CTO A. Alesini e adeguamento cabina elettrica MT/BT Ospedale
	Sant'Eugenio. CIG: 929567058D. Finanziamento FSR 2022
Importo Lavori:	€ 3.685.474,20
Tipologia del Progetto	Impiantistico/Antincendio
Eseguito:	Implantistico/Antincentilo
Livello Progettazione	Definitivo/Esecutivo
eseguita:	Progettista
Ruolo svolto:	Ultimato
Stato dell'opera:	2022-2023
anno:	2022 2020
Comune:	Roma (RM)
Committente:	Condominio Via Linati 21 – Imprendiroma S.p.A.
Denominazione	Opere di efficientamento energetico dell'edificio condominiale sito
	in Via Carlo Linati, 11, 00143 (RM)
Progetto: Importo Lavori:	€ 2.532.654,00
Tipologia del Progetto	
Eseguito:	Sicurezza
Livello Progettazione	
eseguita:	Esecutivo
Ruolo svolto:	Direttore dei Lavori – Coordinatore per la sicurezza in
	progettazione/esecuzione
Stato dell'opera:	Ultimato
anno:	2022-2023



Comune:	Roma (RM)
Committente:	Comune di Roma (RM)
Denominazione	Municipio Roma III – Arvalia Portuense Direzione Tecnica
Denominazione	
	Servizio Manutenzione Patrimonio Ufficio Manutenzioni Scuole
December	Described to the CCD of CCC and the control of the CCC and the CCC
Progetto:	Progettazione, CSP e CSE, assistenza alla D.L. per gli "Adempimenti
	in materia di prevenzione incendi Asili Nido del Municipio III" -
	PT20210321 - CUP J86J20001530004 - CIG 9535091E00" - Numero
	Gara #1578/22"
Importo Lavori:	€ 1.000.000,00
Tipologia del Progetto	
Eseguito:	Civile/impiantistico
Livello Progettazione	
eseguita:	Definitiva/Esecutiva/ADL/CSP/CSE
Ruolo svolto:	Titolare incarico
Stato dell'opera:	In corso
anno:	2023
aiiio.	2023
Comuna	Doma (DM)
Comune:	Roma (RM)
Committente:	DIREZIONE DEL GENIO MILITARE PER LA MARINA ROMA
	Via Taormina, 4 - 00135 Roma
Denominazione	Pr. 176/2020 - C.E. 275219-275319 - Attività di miglioramento
Progetto:	sismico delle palazzine 2 ed A della caserma "Paolucci" –
	Comprensorio M.M. Acqua Traversa
Importo Lavori:	(RM) (Cod. Id. 2638)
Tipologia del Progetto	€ 9.399.541,00
Eseguito:	
Livello Progettazione	Civile/Strutturale
eseguita:	
Ruolo svolto:	Preliminare
	Progettista
Stato dell'opera:	Ultimato
•	2022
anno:	2022
Comune:	Fracinana (Er)
	Frosinone (Fr)
Committente:	A.C.E.A. ATO5 S.p.A.
_	Viale Roma, snc - 03100 Frosinone
Opera:	Direzione dei lavori e coordinamento della sicurezza in fase di
	esecuzione per i lavori del nuovo impianto di depurazione di Arce e
	collettori afferenti (Comuni di Arce, Rocca d'Arce, Santopadre e
	Fontana Liri) – rif. gara n. 8800002945/EMA - Lotto unico CIG
	8358432C47.
Importo Opera:	€. 5.933.700,00
Prestazione	Ufficio di Direzione dei Lavori
effettuata:	
Stato dell'opera:	In corso
anno:	2022



Comune:	Roma (Rm)
Committente:	A.T.A.C. S.p.A. Azienda per la mobilità
committence.	Via Prenestina, 45 – 00176 Roma
Onorou	
Opera:	Servizio prestazionale per la fornitura di pareri tecnici specialistici
	da utilizzare nell'ambito degli appalti gestiti dalla Direzione GIII,
	Gestione Infrastrutture, Immobili ed Impianti di ATAC
	S.p.A.
lanca anta On ana	€.
Importo Opera:	
Prestazione	Consulente specialistico
effettuata:	
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2022
	5 (5)
Comune:	Roma (RM)
Committente:	ARETI S.p.A. Gruppo ACEA S.p.A. Piazzale Ostiense, 2 - 00154 Roma
	Progettazione e Direzione lavori di interventi per incremento
Denominazione	resilienza cabine MT/BT - Lotti 3 e 4 – CIG 8620760C31- 862077261A
Progetto:	€ 2.500.000,00
Importo Lavori:	Civile/Elettrico
Tipologia del Progetto	
Eseguito:	Preliminare-Definitiva-Esecutiva
Livello Progettazione	Progettista, Direttore dei Lavori, Coordinatore in fase di
eseguita:	Progettazione e di Esecuzione (titolare incarico)
Ruolo svolto:	In corso la progettazione
Stato dell'opera:	
anno:	2021-2022
Comune:	Ciampino (RM)
Committente:	IMM.SER. S.r.l. – SISMA.COND. Cons. Stabile a r.l.
Denominazione	
Progetto:	Lavori di efficientamento energetico e mitigazione del rischio
	sismico <u>L. 77/2020 (Superbonus 110)</u> Edificio Condominiale
Importo Lavori:	Ciampino (Rm) via Mura dei Francesi 195 – pal.28S
Tipologia del Progetto	€ 2.185.000,00
Eseguito:	
Livello Progettazione	Civile/Strutturale/Termico/Elettrico
eseguita:	
Ruolo svolto:	Preliminare-Definitiva-Esecutiva
	Progettista, Direttore dei Lavori, Coordinatore in fase di
Stato dell'opera:	Progettazione e di Esecuzione (titolare incarico)
anno:	In corso
	2021



Comune:	Ciampino (RM)
Committente:	IMM.SER. S.r.l. – SISMA.COND. Cons. Stabile a r.l.
Denominazione	
Progetto:	Lavori di efficientamento energetico e mitigazione del rischio
	sismico <u>L. 77/2020 (Superbonus 110)</u> Edificio Condominiale
Importo Lavori:	Ciampino (Rm) via Mura dei Francesi 195 – pal.22/P
Tipologia del Progetto	€ 2.062.027,34
Eseguito:	
Livello Progettazione	Civile/Strutturale/Termico/Elettrico
eseguita:	
Ruolo svolto:	Preliminare-Definitiva-Esecutiva
	Progettista, Direttore dei Lavori, Coordinatore in fase di
Stato dell'opera:	Progettazione e di Esecuzione (titolare incarico)
anno:	In corso
	2022
Comune:	Roma (RM)
Committente:	Municipio Roma XIII - UOT Servizio Manutenzione Edilizia - Appalti
Denominazione	Progettazione definitiva ed esecutiva relativa alla Manutenzione
Progetto:	Straordinaria per l'adeguamento antincendio dell'istituto scolastico
	XXI Aprile, sito in Roma, via Luca Passi n. 57 - CIG: 84820064C7
Importo Lavori:	€ 478.352,00
Tipologia del Progetto	- C 17 0100 2 1/00
Eseguito:	Civile/Impiantistico/Antincendio
Livello Progettazione	
eseguita:	Definitiva/Esecutiva
Ruolo svolto:	Progettista
Stato dell'opera:	In corso
anno:	2022
unio.	2022
Comune:	Roma (RM)
Committente:	ARETI S.p.A. Gruppo ACEA S.p.A. Piazzale Ostiense, 2 - 00154 Roma
	Progettazione e Direzione lavori di interventi per incremento
Denominazione	resilienza cabine MT/BT - Lotti 3 e 4 - CIG 7877575C87 -
Progetto:	7877576D5A
Trogetto.	€ 2.500.000,00
Importo Lavori:	2.300.000,00
Tipologia del Progetto	Civile/Elettrico
Eseguito:	Civiley Electrico
•	l Draliminara-Datinitiva-Esacutiva
Livello Progettazione	Preliminare-Definitiva-Esecutiva Progettista Direttora doi Lavori Coordinatora in faso di
Livello Progettazione eseguita:	Progettista, Direttore dei Lavori, Coordinatore in fase di
Livello Progettazione eseguita: Ruolo svolto:	Progettista, Direttore dei Lavori, Coordinatore in fase di Progettazione e di Esecuzione (titolare incarico)
Livello Progettazione eseguita:	Progettista, Direttore dei Lavori, Coordinatore in fase di



Comune:	Civitavecchia (RM)
Committente:	Comune di Civitavecchia (Roma)
Denominazione	Lavori di adeguamento del Depuratore di Civitavecchia – Loc.
Progetto:	Fiumaretta. Stralcio I - Interventi su II e III linea - finalizzate al
	rispetto delle prescrizioni dell'Autorizzazioni allo scarico
Importo Lavori:	€ 637 036,00
Tipologia del Progetto	
Eseguito:	Civile/Fognario/Processo
Livello Progettazione	Definitiva-Esecutiva
eseguita:	Progettista, Coordinatore in fase di Progettazione, Direttore
Ruolo svolto:	Operativo
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2020
Comune:	Civitavecchia (RM)
Committente:	Comune di Civitavecchia (Roma)
Denominazione	Incarico professionale relativo a "Impianto di depurazione <la< td=""></la<>
Progetto:	Fiumaretta> realizzazione interventi di adeguamento della II° e III°
	linea di depurazione e di rifacimento della prima linea stralcio I° -
	interventi su II° e III° linea finalizzati al rispetto delle prescrizioni
Importo Lavori:	dell'autorizzazioni allo scarico".
Tipologia del Progetto	Realizzazione interventi di adeguamento della I Linea di
Eseguito:	Depurazione
Livello Progettazione	€ 2.628.909,33
eseguita:	Civile/Fognario/Processo
J	Definitiva
Ruolo svolto:	Progettista, Coordinatore in fase di Progettazione
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2020-2021
Comune:	Civitavecchia (RM)
Committente:	Comune di Civitavecchia (Roma)
Denominazione	Ripristino statico e funzionale del collettore fognario di Via Giordano
Progetto:	Bruno/Via Cesare Battisti
Importo Lavori:	€ 497.770,00
Tipologia del Progetto	3
Eseguito:	Fognario/Strutturale
Livello Progettazione	Preliminare/Definitiva/Esecutiva
eseguita:	Progettista, Direttore dei Lavori, Coordinatore in fase di
Ruolo svolto:	Progettazione e di Esecuzione (titolare incarico)
	Ultimata
Stato dell'opera:	2018
anno:	2010



Comune:	Roma (RM)
Committente:	Condominio Appia Archeologica I°
Denominazione	Lavori di manutenzione ordinaria delle facciate degli edifici B1/1 -
Progetto:	B1/2 - B2/1 - B2/2 del Condominio Appia Archeologica I° in Roma
Importo Lavori:	€ 621.710,00
Tipologia del Progetto	
Eseguito:	Civile
Livello Progettazione	Preliminare/Definitiva/Esecutiva
eseguita:	Progettista, Direttore dei Lavori, Coordinatore in fase di
Ruolo svolto:	Progettazione e di Esecuzione (titolare incarico)
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2018
Comune:	Cerveteri (RM)
Committente:	Comune di Cerveteri (Roma) - Ing. A. M. Parisi di Finale
Denominazione	Lavori di Manutenzione straordinaria della Palestra del Plesso
Progetto:	Scolastico Castel Giuliano I.C. Marina di Cerveteri
Importo Lavori:	€ 183.561,00
Tipologia del Progetto	
Eseguito:	Civile/Impiantistico
Livello Progettazione	Preliminare/Definitiva/Esecutiva
eseguita:	
Ruolo svolto:	CoProgettista, Direttore Operativo
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2018
Comune:	Roma (RM)
Committente:	Municipio Roma VIII - UOT Servizio Manutenzione Edilizia
Denominazione	Municipale - Ing. A. M. Parisi di Finale
Progetto:	Progettazione definitiva ed esecutiva relativa alla Manutenzione
Importo Lavori:	Straordinaria per l'adeguamento normativo di prevenzione incendi
Tipologia del Progetto	del mercato rionale coperto "Ostiense" - via Corinto snc
Eseguito:	€ 502.366,00
Livello Progettazione	Civile/impiantistico
eseguita:	
Ruolo svolto:	Definitiva/Esecutiva
Stato dell'opera:	CoProgettista
anno:	Ultimata
diffic.	2018
	2010



Comune:	Roma (RM)
Committente:	Comune di Roma (RM)
Denominazione	Municipio Roma XI – Arvalia Portuense Direzione Tecnica
Denominazione	•
	Servizio Manutenzione Patrimonio Ufficio Manutenzioni Scuole -
_	Ing. A. M. Parisi di Finale
Progetto:	Progettazione esecutiva, Direzione Lavori ed espletamento dei
	servizi tecnici di adeguamento antincendio e presentazione della
	Scia ai sensi del D.P.R. 151/2011, di quota parte degli edifici
	scolastici del Municipio XI - lotto 5
	definitiva ed esecutiva
Importo Lavori:	€ 750.000,00
Tipologia del Progetto	
Eseguito:	Civile/impiantistico
Livello Progettazione	
eseguita:	Definitiva/Esecutiva/DEC
Ruolo svolto:	
	CoProgettista
Stato dell'opera:	In corso
anno:	2018
Comune:	Roma (RM)
Committente:	Azienda Ospedaliera "Complesso Ospedaliero San Giovanni -
Denominazione	Addolorata" - Ing. A. M. Parisi di Finale
Progetto:	Intervento restauro e Risanamento parte del muro di contenimento
	in Via san Giovanni in Laterano n.149, Roma, di confine tra la
	predetta strada e la proprietà aziendale relativa al Presidio
	Ospedaliero S. Maria – Incarico completo
Importo Lavori:	€ 230.000,00
Tipologia del Progetto	
Eseguito:	Civile/Strutturale
Livello Progettazione	Esecutiva
_	Lisecutiva
eseguita:	C-Du-s-ttist-
Ruolo svolto:	CoProgettista
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2018
Comune:	Roma (RM)
Committente:	Condominio Appia Archeologica I°
Denominazione	Lavori di adeguamento alla normativa antincendio di n.7
Progetto:	autorimesse (n.2 doppie e in deroga) del Condominio Appia
	Archeologica I° in Roma
Importo Lavori:	€ 200.000,00
Tipologia del Progetto	
Eseguito:	Antincendio
Livello Progettazione	Esecutiva
eseguita:	Progettista, Direttore dei Lavori, Coordinatore in fase di
Ruolo svolto:	Progettazione e di Esecuzione (titolare incarico)
Stato dell'opera:	Ultimata 2014
	1 71114
anno:	2017



Comune:	Roma (RM)
Committente:	Regione Campania – ASL Benevento - Ing. A. M. Parisi di Finale
Denominazione	Lavori di adeguamento alla normativa antincendio della sede della
Progetto:	ASL di Benevento sita in Via delle Puglie
Importo Lavori:	€ 200.000,00
Tipologia del Progetto	
Eseguito:	Antincendio
Livello Progettazione	
eseguita:	Esecutiva
Ruolo svolto:	CoProgettista
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2016



INCARICHI ASSUNTI DI COORDINATORE PER LA SICUREZZA IN FASE DI PROGETTAZIONE E/O ESECUZIONE

Comune:	Lucca (Lu)
Committente:	G.E.A.L. Gestione Esercizio Acquedotti Lucchesi
Opera:	Interventi di messa in sicurezza acquedotto di Lucca "Lotto 1 -
	stralcio II - passante idraulico tiro a segno e Lotto 2 adduzione al
	centro storico"
Importo Opera:	€. 2.712.575,83
Prestazione	
effettuata:	Coordinatore in fase di Progettazione
Stato dell'opera:	In corso
anno:	2022-2023
Comune:	Roma (Rm)
Committente:	REGIONE LAZIO
Opera:	Interventi per la mitigazione del rischio idrogeologico del Lazio –
	Soggetto Attuatore Delegato (D.P.R.L. T00109 DEL 13/05/2016)
	S.S. 79bis. Piano Stralcio 2019 (Delibera CIPE n 35 del 24 luglio 2019)
Importo Opera:	- Intervento 12IR023/G9
Prestazione	€. 1.264.100,00
effettuata:	
Stato dell'opera:	Coordinatore in fase di Esecuzione
anno:	Ultimata
	2021-2022
Comune:	Terni
Committente:	ANAS S.p.A. – Struttura territoriale Umbria
committente.	Via XX Settembre, 33 - 061121 Perugia
	ANAIACQ039-19
Opera:	S.S. 79bis- lavori di completamento del tratto Terni (località San
Ореги.	Carlo)- confine regionale. Lavori urgenti di riparazione del
	rivestimento definitivo della galleria Valnerina in tratti saltuari
Importo Opera:	€. 3.923.233,00
Prestazione	
effettuata:	Coordinatore in fase di Esecuzione
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2020-2022



Comuna	Doma (DM)
Comune:	Roma (RM)
Committente:	Comune di Roma (RM)
Denominazione	Municipio Roma XI – Arvalia Portuense Direzione Tecnica
_	Servizio Manutenzione Patrimonio Ufficio Manutenzioni Scuole –
Progetto:	Progettazione esecutiva, Direzione Lavori ed espletamento dei
	servizi tecnici di adeguamento antincendio e presentazione della
	Scia ai sensi del D.P.R. 151/2011, di quota parte degli edifici
	scolastici del Municipio XI - lotto 5
	definitiva ed esecutiva
Importo Lavori:	€ 750.000,00
Tipologia del Progetto	
Eseguito:	Sicurezza
Livello Progettazione	
eseguita:	
Ruolo svolto:	Coordinatore per la sicurezza in fase di esecuzione
Stato dell'opera:	In corso
anno:	2020-2022
Comune:	Ancona
Committente:	ANAS S.p.A. – Struttura territoriale Marche
	Via Isonzo, 15 – 60124 Ancona
	ANAIACQ039-19
Opera:	Interventi di ripristino per danni causati dal sisma e di
o per ai	miglioramento del sottopasso di Forche Canapine e del Viadotto
	Rozzi della S.S. 685 "Tre Valli Umbre"
Importo Opera:	€. 3.884.759,00
Prestazione	C. 3.004.733,00
effettuata:	Coordinatore in fase di Esecuzione
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2020-2022
anno.	2020-2022
Comune:	Teramo
Committente:	Terna Rete Italia S.p.A. – Siquamco Srl
committente.	Viale Egidio Galbani, 70 – 00156 Roma
Operat	Realizzazione variante elettrodotti Regione Abruzzo
Opera:	
Importo Opera: Prestazione	€. 750.000,00
effettuata:	Coordinatore in fase di Esecuzione
Stato dell'opera:	In corso
anno:	2017
Comune:	Pama
Comune:	Roma
Committente:	A.C.E.A. ATO2 S.p.A.
Onora	P.le Ostiense, 2 – 00154 Roma
Opera:	Lavori di "Risanamento igienico sanitario del Comune di Mentana-
lua na amba. Our a rea	lotto unico" di Acea Ato2 S.p.A
Importo Opera:	€. 11.916.124,00
Prestazione	Coordinatore in fase di Esecuzione
effettuata:	
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2015



Comune:	Roma
Committente:	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Committente.	A.C.E.A. ATO2 S.p.A.
0	P.le Ostiense, 2 – 00154 Roma
Opera:	Lavori di manutenzione elettromeccanica per gli impianti afferenti
	al Servizio Idrico Integrale dell'Ambito Territoriale Ottimale n.2
	Lazio Centrale (Lotto 1)
Importo Opera:	€. 1.100.000,00
Prestazione	Coordinatore in fase di Esecuzione
effettuata:	
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2015
Comune:	Roma
Committente:	A.C.E.A. ATO2 S.p.A.
	P.le Ostiense, 2 – 00154 Roma
Opera:	"Lavori di manutenzione edile e civile per gli impianti afferenti al
	Servizio Idrico Integrato dell'Ambito Territoriale Ottimale n. 2- Lazio
	Centrale" – Lotto 1
Importo Opera:	€. 1.424.835,00
Prestazione	Coordinatore in fase di Esecuzione
effettuata:	
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2015
Comune:	Roma
Committente:	ELABORI S.p.A. Gruppo A.C.E.A. S.p.A.
	Via Vitorchiano, snc – 00189 Roma
Opera:	Appalto integrato per la Progettazione esecutiva e l'esecuzione dei
•	Lavori di "Alimentatrice DN1000 dal C.I. Prenestino a Ponte Lanciani
	– Alimentatrice DN1200 dal C.I. Prenestino a Via Tiburtina – tratto
	Via Tiburtina (Comune di Roma)", affidati in appalto da Acea Ato 2
	S.pA"
Importo Opera:	€. 1.462.585,00
Prestazione	Coordinatore in fase di Esecuzione
effettuata:	Coordinatore in rase at Escapione
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2018
Comune:	Roma
Committente:	A.C.E.A. Distribuzione S.p.A. (Direzione Operazioni Unità Rete
	MT/BT - Zona Est-Sudest)
	Piazzale Ostiense 2 – 00154 Roma
Opera:	Lavori di "Costruzione, Ricostruzione, Ispezione e Manutenzione
5 p c. c.	degli impianti MT/BT (rif. Gara n.238/DIST- Lotto 4)
Importo Opera:	€. 2.400.000,00
	Coordinatore in fase di Progettazione ed Esecuzione
Prestazione	Coordinatore in rase arr rogettazione ea Escluzione
Prestazione	
effettuata:	
effettuata: Stato dell'opera:	Ultimata
effettuata:	



Comune:	Roma
Committente:	A.C.E.A. ATO2 S.p.A.
35	P.le Ostiense, 2 – 00154 Roma
Opera:	Lavori di manutenzione ordinaria e straordinaria della rete di
opera.	fognatura e dei collettori compresi nel territorio dei Bacini Est e Sud
	di Acea Ato2
Importo Opera:	€. 5.000.000,00
Prestazione	Coordinatore in fase di Progettazione ed Esecuzione
effettuata:	
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2014
Comune:	Roma
Committente:	A.C.E.A. ATO2 S.p.A.
	P.le Ostiense, 2 – 00154 Roma
Opera:	Lavori di "Manutenzione della rete idrica di distribuzione e degli
	impianti connessi, di derivazione per utenze e lavori idrici c/ terzi
	per l'area ROMA Zona 2 (lotto unico) di Acea Ato2"
Importo Opera:	€. 6.000.000,00
Prestazione	Coordinatore in fase di Progettazione ed Esecuzione
effettuata:	
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2014
Camura	Domo
Comune: Committente:	Roma
committente.	Acea Distribuzione S.p.A. P.le Ostiense, 2 – 00154 Roma
Opera	Lavori in Luoghi confinati o ambienti sospetti di inquinamento
Opera: Importo Opera:	n.p.
Prestazione	Coordinatore in fase di Progettazione ed Esecuzione
effettuata:	coordinatore in ruse di l'rogettazione ed Escazione
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2014-2022 (incarichi continuativi)
Comune:	Roma
Committente:	LABORATORI S.p.A. Gruppo A.C.E.A. S.p.A.
	Via Vitorchiano, snc – 00189 Roma
Operat	Lavori di "Sostituzione fonti FF.SS. – condotto DN 150 mm su Via
Opera:	
Орега.	Aurelia dal km 54+650 al km 56+750" di Acea Ato2 S.p.A."
Importo Opera:	€. 500.000,00
Importo Opera: Prestazione	·
Importo Opera: Prestazione effettuata:	€. 500.000,00 Coordinatore in fase di Progettazione
Importo Opera: Prestazione	€. 500.000,00 Coordinatore in fase di Progettazione Ultimata
Importo Opera: Prestazione effettuata:	€. 500.000,00 Coordinatore in fase di Progettazione



Comuna	Fracinana
Comune:	Frosinone
Committente:	A.C.E.A. ATO5 S.p.A.
	Viale Roma, snc – 03100 Frosinone
	Lavori di "Manutenzione della rete idrica di distribuzione e degli
Opera:	impianti connessi, di derivazione per utenze e lavori idrici c/ terzi
	nel territorio dell'Ato5 – Lazio meridionale – Frosinone"
Importo Opera:	€. 2.000.000,00
Prestazione	Coordinatore in fase di Progettazione ed Esecuzione
effettuata:	
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2014
Comune:	Frosinone
Committente:	A.C.E.A. ATO5 S.p.A.
	Viale Roma, snc – 03100 Frosinone
	Lavori di "Installazione dei misuratori di portata sulla rete idrica di
Opera:	adduzione e distribuzione nel territorio dell'Ato5 – Lazio
	meridionale"
Importo Opera:	€. 300.000,00
Prestazione	Coordinatore in fase di Progettazione ed Esecuzione
effettuata:	33334
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2014
41110.	2011
Comune:	Roma
Committente:	A.C.E.A. Distribuzione S.p.A. (Direzione Operazioni Unità Rete
	MT/BT - Zona Est-Sudest)
	Piazzale Ostiense 2 – 00154 Roma
Opera:	Lavori di "Costruzione, Ricostruzione, Ispezione e Manutenzione
Ореги.	degli impianti MT/BT (rif. Gara n.216/DIST- Lotto 5)
Importo Opera:	€. 1.800.000,00
Prestazione	Coordinatore in fase di Progettazione ed Esecuzione
effettuata:	Coordinatore in rase di Progettazione ed Esecuzione
Stato dell'opera:	Ultimata
•	2014
anno:	2014
Comune:	Roma
Committente:	A.C.E.A. Distribuzione S.p.A. (U.O. Pianificazione Operativa e
Committence.	Servizi Unità Pianificazione e Controllo AT/MT - Zona Centro
	<u> </u>
	Nord)
0	Piazzale Ostiense 2 – 00154 Roma
Opera:	Piano d'area Balduina Lotto 1 (la messa in servizio di due nuove
	dorsali a 20 kV in zona Balduina ed il contestuale riassetto della rete
	8.4 kV)
Importo Opera:	€. 1.366.000,00
	Coordinatore in fase di Progettazione ed Esecuzione
Prestazione	8
effettuata:	
	Ultimata
effettuata:	



Comune:	Roma
Committente:	ELABORI S.p.A. Gruppo A.C.E.A. S.p.A.
	Via Vitorchiano, snc – 00189 Roma
Opera:	Esecuzione dei lavori del "Collettore La Botte – Lotti Monnaresi –
•	Via Garibaldi (eliminazione scarichi F10 e F11) – e Campo Limpido
Importo Opera:	(Tivoli)
Prestazione	€. 5.570.831,00
effettuata:	Coordinatore in fase di Esecuzione
Stato dell'opera:	ultimata
anno:	2014/2022
Comune:	Frosinone
Committente:	A.C.E.A. ATO5 S.p.A.
	Viale Roma, snc – 03100 Frosinone
Opera:	Lavori di bonifica della rete fognaria nel territorio della Ato5 – Lazio
•	Meridionale – Frosinone
Importo Opera:	€. 1.000.000,00
Prestazione	Coordinatore in fase di Progettazione ed Esecuzione
effettuata:	
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2012/2015
Comune:	Roma
Committente:	LABORATORI S.p.A. Gruppo A.C.E.A. S.p.A.
	Via Vitorchiano, snc – 00189 Roma
Opera:	Risanamento igienico sanitario del Comune di Mentana – 2° lotto
	Collettori di Acea Ato2 S.p.A.
Importo Opera:	€. 6.919.480,00
Importo Opera: Prestazione	€. 6.919.480,00 Coordinatore in fase di Progettazione
Prestazione	
Prestazione effettuata:	Coordinatore in fase di Progettazione
Prestazione effettuata: Stato dell'opera:	Coordinatore in fase di Progettazione Ultimata
Prestazione effettuata: Stato dell'opera:	Coordinatore in fase di Progettazione Ultimata
Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno:	Coordinatore in fase di Progettazione Ultimata 2012
Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune:	Coordinatore in fase di Progettazione Ultimata 2012 Roma
Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune:	Coordinatore in fase di Progettazione Ultimata 2012 Roma A.C.E.A. ATO2 S.p.A.
Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente:	Coordinatore in fase di Progettazione Ultimata 2012 Roma A.C.E.A. ATO2 S.p.A. P.le Ostiense, 2 – 00154 Roma
Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente:	Coordinatore in fase di Progettazione Ultimata 2012 Roma A.C.E.A. ATO2 S.p.A. P.le Ostiense, 2 – 00154 Roma Lavori di manutenzione ordinaria e straordinaria della rete di
Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente:	Coordinatore in fase di Progettazione Ultimata 2012 Roma A.C.E.A. ATO2 S.p.A. P.le Ostiense, 2 – 00154 Roma Lavori di manutenzione ordinaria e straordinaria della rete di fognatura e dei collettori compresi nel territorio dei Bacini Nord e
Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Opera:	Coordinatore in fase di Progettazione Ultimata 2012 Roma A.C.E.A. ATO2 S.p.A. P.le Ostiense, 2 – 00154 Roma Lavori di manutenzione ordinaria e straordinaria della rete di fognatura e dei collettori compresi nel territorio dei Bacini Nord e Ovest di Acea Ato2
Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Opera: Importo Opera:	Coordinatore in fase di Progettazione Ultimata 2012 Roma A.C.E.A. ATO2 S.p.A. P.le Ostiense, 2 – 00154 Roma Lavori di manutenzione ordinaria e straordinaria della rete di fognatura e dei collettori compresi nel territorio dei Bacini Nord e Ovest di Acea Ato2 €. 4.800.000,00
Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Opera: Importo Opera: Prestazione	Coordinatore in fase di Progettazione Ultimata 2012 Roma A.C.E.A. ATO2 S.p.A. P.le Ostiense, 2 – 00154 Roma Lavori di manutenzione ordinaria e straordinaria della rete di fognatura e dei collettori compresi nel territorio dei Bacini Nord e Ovest di Acea Ato2 €. 4.800.000,00
Prestazione effettuata: Stato dell'opera: anno: Comune: Committente: Opera: Importo Opera: Prestazione effettuata:	Coordinatore in fase di Progettazione Ultimata 2012 Roma A.C.E.A. ATO2 S.p.A. P.le Ostiense, 2 − 00154 Roma Lavori di manutenzione ordinaria e straordinaria della rete di fognatura e dei collettori compresi nel territorio dei Bacini Nord e Ovest di Acea Ato2 €. 4.800.000,00 Coordinatore in fase di Progettazione ed Esecuzione



Comuna	Domo
Comune:	Roma
Committente:	A.C.E.A. ATO2 S.p.A.
0	P.le Ostiense, 2 – 00154 Roma
Opera:	Lavori di manutenzione ordinaria e straordinaria della rete di
1	fognatura e dei collettori nel Comune di Roma
Importo Opera:	€. 4.800.000,00
Prestazione	Coordinatore in fase di Progettazione ed Esecuzione
effettuata:	THE STATE OF THE S
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2012/2014
Comune:	Roma
Committente:	A.C.E.A. ATO2 S.p.A.
	P.le Ostiense, 2 – 00154 Roma
Opera:	Lavori di riqualificazione dell'area ex centro di potabilizzazione di
	Vai Pineta Sacchetti
Importo Opera:	€. 713.733,00
Prestazione	Coordinatore in fase di Progettazione ed Esecuzione
effettuata:	
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2012/2014
Comune:	Enna
Committente:	A.N.A.S. S.p.A. – Tecnis S.p.A./C.O.G.I.P. S.p.A./Ing. PAVESI & C.
	S.p.A.
	Via G. Almirante, 21 - 95030 Tremestieri Etneo (Ct)
Opera:	Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di: Itinerario Nord
	– Sud SS. N°117 "Centrale Sicula" - Ammodernamento e
	sistemazione del lotto B4/a dal km 25+200 al km 32+000
Importo Opera:	€. 35.836.931,00
Prestazione	Coordinatore in fase di Progettazione
effettuata:	
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2010
Comune:	Avellino
Committente:	Ministero Sviluppo Economico "Il Commissario ad Acta art.86
	L.289/02 - Consorzio INFR.AV." (COGEL S.p.A MARINO
	COSTRUZIONI S.r.l CONDOTTE S.p.A S.A.F. S.p.A.)
	Via Salaria, 1039 - 00138 Roma
Opera:	Progettazione definitiva ed esecutiva della Strada a scorrimento
	veloce Lioni – Grottaminarda. nel Tratto compreso tra le progr.
	6+500 m e 19+980 m
Importo Opera:	€. 230.000.000,00
Prestazione	Coordinatore in fase di Progettazione
effettuata:	
Stato dell'opera:	In corso
anno:	2009-2025
·	



INCARICHI DI RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI PREVENZIONE E PROTEZIONE

Comune:	Roma
Committente:	De Sanctis Costruzioni S.p.A.
Lavori:	Riqualificazione dell'immobile Cristoforo Colombo sito a Roma in Via Cristoforo Colombo 80 all'altezza di Largo Fochetti, per conto di "PwC", con sede legale in Via Monte Rosa 91 – Milano (MI).
Importo Lavori:	€. 20.000.000,00
Prestazione	Progettista del Piano Operativo di Sicurezza / R.S.P.P.
effettuata:	
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2019-2021
Comune:	Roma
Committente:	De Sanctis Costruzioni S.p.A.
Lavori:	Lavori di "Ristrutturazione degli immobili situati a Roma, in Via Liguria 26 e 36 in un hotel di lusso".
Importo Lavori:	€. 26.000.000,00
Prestazione	Progettista del Piano Operativo di Sicurezza / R.S.P.P.
effettuata:	
Stato dell'opera:	Ultimata
anno	2019-2020
anno:	2019-2020



REDAZIONE DI PIANI DI SICUREZZA

Comune:	Ascoli Piceno (AP)
Committente:	Anas S.p.A. – Direzione Progettazione e Realizzazione Lavori
Lavori:	Lavori di ripristino dei calcestruzzi della fornice della Galleria
	Cesaronica il cui imbocco la Ascoli si trova al km 6+090"della S.S.
	685 delle Tre Valli Umbre" nel territorio del Comune di Arquata del
	Tronto (AP), in appalto dall'ANAS S.p.A.
Importo Lavori:	€. 19.028.579,00
Prestazione	Progettista del Piano di Sicurezza e Coordinamento
effettuata:	Trogettista del Flano di Sicarezza e coordinamento
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2017
dillo.	2017
Comune:	Ascoli Piceno (AP)
Committente:	Anas S.p.A. – Direzione Progettazione e Realizzazione Lavori
Lavori:	
LdVOIT.	Lavori di ripristino dei danni causati dal sisma del 24/08/2016 e del
	30/10/2016 e di miglioramento sismico del viadotto Lama al km
	3+803, lungo la S.S. 685 delle Tre Valli Umbre" nel territorio del
	Comune di Arquata del Tronto (AP), in appalto dall'ANAS S.p.A.
Importo Lavori:	€. 4.237.787,00
Prestazione	Progettista del Piano di Sicurezza e Coordinamento
effettuata:	
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2017
Comune:	Ascoli Piceno (AP)
Committente:	Anas S.p.A. – Direzione Progettazione e Realizzazione Lavori
Lavori:	Lavori di ripristino strutturale del viadotto Tufo, situato al km 4+500
	della SS685 "delle Tre Valli Umbre" nel territorio del Comune di
	Arquata del Tronto (AP)
Importo Lavori:	€. 1.436.849,00
Prestazione	Progettista del Piano di Sicurezza e Coordinamento
effettuata:	
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2017
Comune:	Palizzi (RC)
Committente:	Anas S.p.A. – Condirezione Generale Tecnica
Lavori:	S.S. 106 Jonica - Lavori di completamento della variante all'abitato
	di Palizzi della s.s.106 Jonica 2° lotto dal km. 49+485 al km 51+750)
	- 1° Stralcio Funzionale (CIG:3720984D1F-CUP:F51B04000420001)
Importo Lavori:	€. 90.307.812,00
Prestazione	Progettista del Piano di Sicurezza e Coordinamento
effettuata:	
Stato dell'opera:	Ultimata
anno:	2018
anno:	2018



DICHIARAZIONE AI SENSI ART.2 L. 04/01/1968 N.51

Il sottoscritto Dott. Ing. Giuseppe Capobianco, nato ad Avellino il 08/11/1961, Cod Fisc.: CPBGPP61S08A509V,

DICHIARA

ai sensi dell'art.2 della Legge 04/01/1968 n.51 che il contenuto del proprio Curriculum è rispondente al vero. In fede

Dott. Ing. Giuseppe Capobianco



AUTORIZZAZIONE AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI

Il sottoscritto Dott. Ing. Giuseppe Capobianco, nato ad Avellino il 08/11/1961, Cod Fisc.: CPBGPP61S08A509V,

AUTORIZZA

il trattamento dei miei dati personali presenti nel CV ai sensi del Decreto Legislativo 30 giugno 2003, n. 196 "Codice in materia di protezione dei dati personali" e del GDPR (Regolamento UE 2016/679) relativamente alla procedura di formazione di una banca dati propria e di affidamento degli incarichi professionali.

Roma, settembre 2025

In fede **Dott. Ing. Giuseppe Capobianco**

